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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЄНС СТОЛТЕНБЕРГ:
«Союзники погоджуються, 

що Україна стане 
членом НАТО. На 

зустрічі обговоримо 
рекомендації для 

українців щодо реформ, 
оскільки й надалі 

підтримуватимемо 
Київ».

ЄІБ підтримує 
проєкти з відновлення

СПІВПРАЦЯ. Під час зустрічі Прем’єр-міністра Дениса Шми-
галя та президента Європейського інвестиційного банку Вер-
нера Хоєра обговорено чинні та нові проєкти з відновлення. 
Прем’єр-міністр зауважив, що уряд активно співпрацює з ЄІБ у 
відновленні інфраструктури, енергетиці, теплопостачанні, пові-
домляє департамент комунікацій Секретаріату КМУ.

«Дякуємо за фінансову допомогу, зокрема створення дієвих 
інструментів для повоєнного відновлення. ЄІБ одним з перших 
міжнародних фінансових організацій у березні 2022 року надав 
фінансову підтримку до держбюджету. Загалом Європейський 
інвестиційний банк акумулював для нашої держави понад 7,5 
мільярда євро. Високо цінуємо активну роль ЄІБ у підтримці 
України», — сказав Денис Шмигаль.

Вернер Хоєр зазначив, що з початку російського вторгнен-
ня банк працював з українською владою, щоб сприяти проєк-
там реконструкції, підтримуючи дивовижну стійкість країни: 
«Відкриттям Регіонального представництва ЄІБ у країнах Схід-
ної Європи в Києві ми хочемо підкреслити нашу непохитну під-
тримку супроводжувати Україну на її європейському шляху».

12,033 млн тонн
зернових та зернобобових експортувала 
Україна з 1 липня по 22 листопада 2023 

року. За аналогічний торішній період 
було експортовано 16,632 млн тонн 

ЗЕРНО З УКРАЇНИ. У Києві відбувся другий міжнародний 
саміт ініціативи Grain from Ukraine, в якому взяли участь 
керівництво України, лідери інших держав

Голод не може 
бути зброєю проти 
свободи

Генсек НАТО напередодні зустрічі міністрів закордонних 
справ країн Північноатлантичного альянсу 
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Маємо пам’ятати про загиблих і зло, яке це вчинило
РОКОВИНИ. Президент України 

Володимир Зеленський і його дру-
жина Олена, Прем’єр-міністр Де-
нис Шмигаль, Голова Верховної Ра-
ди Руслан Стефанчук, керівник Офі-
су Президента Андрій Єрмак, коман-
дувачі та керівники військових і пра-
воохоронних органів узяли участь у 
заходах до 90-х роковин Голодомору 
1932—1933 років — геноциду укра-
їнського народу.

В Успенському соборі Києво-Пе-
черської лаври вони долучилися до 
молитви пам’яті жертв голодоморів в 
Україні. У молитовному заході також 
узяли участь предстоятелі церков і 
духовні лідери релігійних організа-
цій, капелани, військовослужбовці 
Сил безпеки та оборони України.

Після завершення молитви гла-
ва держави, перша леді та пред-
ставники військово-політичного ке-
рівництва й духовенства пройшли 
до Національного музею Голодомо-
ру-геноциду. У ході взяли участь: 

Президент Латвії Едгарс Рінкевичс, 
Президент Швейцарії Ален Берсе, 
Прем’єр-міністр Литви Інгріда Шимо-
ніте, голови та члени іноземних пар-
ламентів, представники диплома-
тичного корпусу.

Під удари дзвона Президент Укра-
їни та перша леді, а також високопо-
садовці та гості встановили лампад-
ки до монумента «Гірка пам’ять ди-
тинства».

Пізніше Володимир Зеленський 
зустрівся зі спікерами та представ-
никами парламентів інших країн, які 
перебували в Україні з візитом. У 
зустрічі взяли участь: голова Сена-
ту Бельгії Стефані Д’Оз, голова Се-
нату Ірландії Джеррі Баттімер, спі-
кер парламенту Фінляндії Юссі Хал-
ла-ахо, голова Сенату Чехії Мілош 
Вистрчіл, голова Палати депутатів 
Чехії Маркета Пекарова Адамова, 
президент Парламентської асамб-
леї НАТО, депутат Сейму Польщі 
Міхал Щерба, голова Комісії із за-

кордонних справ парламенту Есто-
нії Марко Міхкельсон, голова Комі-
тету у закордонних справах Сейму 
Польщі Павел Коваль.

Глава держави подякував їм за від-
відання Києва в цей особливий день, 
коли українці вшановують 90-ті роко-
вини Голодомору-геноциду 1932—
1933 років.

«Для нас велика честь, що сьо-
годні ви знайшли можливість приї-
хати до нас і розділити з Україною 
цей особливий історичний день», 
— сказав Володимир Зеленський. 
Президент подякував кожній країні 
за непохитну політичну, оборонну, 
економічну та гуманітарну підтрим-
ку нашої держави з початку повно-
масштабного вторгнення.

Окремо Володимир Зеленський 
висловив подяку парламентам 
Бельгії, Естонії, Ірландії, Польщі, 
Фінляндії та Чехії за визнання Голо-
домору геноцидом українського на-
роду на національному рівні. Він по-

інформував спікерів і депутатів про 
ефективність започаткованої на-
шою державою гуманітарної ініціа-
тиви «Зерно з України» й подякував 
урядам країн-партнерів за підтрим-
ку цієї програми та участь у її дру-
гому саміті.

«Український народ як ніхто інший 
знає, що таке складні виклики та як 
важко їх долати. Тому Україна гото-
ва допомагати іншим, зокрема сво-
єю програмою «Зерно з України». 
Вдячні вам за підтримку цієї та інших 
важливих українських ініціатив», — 
сказав Володимир Зеленський.

Під час зустрічі було обговорено 
можливі шляхи посилення міжнарод-
ної підтримки нашої держави, зокре-
ма в контексті європейської інтеграції 
та наближення вступу до ЄС.

Цього дня відбулася зустріч 
Прем’єр-міністра України Дени-
са Шмигаля та Президента Латвій-
ської Республіки Едгарса Рінкевич-
са. Сторони обговорили реалізацію 

формули миру Президента Украї-
ни Володимира Зеленського, під-
тримку наших євроінтеграційних та 
євроатлантичних прагнень. Денис 
Шмигаль підкреслив, що в цих пи-
таннях для України важливий до-
свід Латвії.

«Надзвичайно цінуємо допомо-
гу, яку латвійські друзі надають на-
шій країні. Латвія перебуває у трій-
ці найбільших донорів України у вій-
ськовій допомозі за відсотком на-
ціонального ВВП», — зауважив 
Прем’єр-міністр.

Очільник українського уряду по-
дякував латвійським колегам за 
допомогу у відновленні, зокрема в 
Чернігівській області. Він підкрес-
лив, що основним ресурсом відбу-
дови України мають стати заморо-
жені російські активи. 

Джерела:
Офіс Президента,

Департамент комунікацій  
Секретаріату КМУ 
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ДОКУМЕНТИ
запискою щодо результатів діяльності товариства, а також квартальні та річний звіти про 
результати виконання показників ефективності використання державного майна, бюджет-
ну звітність у разі передбачення бюджетних призначень, визначених законом про Держав-
ний бюджет України на відповідний бюджетний період, інформацію про стан об’єктів дер-
жавної власності, зокрема корпоративних прав, ефективність управління державним май-
ном, результати аудиторського звіту та усунення недоліків у разі їх виявлення під час про-
ведення аудиту;

організовує проведення інвентаризації майна товариства для забезпечення достовірнос-
ті даних бухгалтерського обліку, фінансової звітності та статистичної інформації відповід-
но до законодавства.

Голова правління несе персональну відповідальність за:
стан і прибуткову діяльність товариства;
складання, подання в установлені строки на затвердження та виконання річного інвес-

тиційного плану товариства, а також інвестиційного плану товариства на середньострокову 
перспективу (3—5 років) та розрахунків до них;

забезпечення проведення щорічної незалежної аудиторської перевірки фінансово-госпо-
дарської діяльності товариства та надання наглядовій раді та загальним зборам акціонерів 
звіту про результати такої перевірки;

організацію ведення бухгалтерського обліку товариства та забезпечення фіксування в 
первинних документах достовірних фактів щодо проведення всіх господарських операцій, 
збереження оброблених документів, регістрів і звітності протягом встановленого строку, але 
не менше трьох років;

своєчасну сплату податків, зборів і платежів до бюджету та державних цільових фондів 
відповідно до законодавства;

збереження закріпленого за товариством майна та здійснення державної реєстрації речо-
вих прав на нерухоме майно та їх обтяження;

дотримання законодавства про державну таємницю, зокрема дотримання встановленого 
законодавством режиму секретності;

організацію дотримання товариством вимог Закону України «Про запобігання корупції».
115. Голова правління має право:
1) діяти без довіреності від імені товариства відповідно до рішень правління;
2) представляти товариство у відносинах із юридичними та фізичними особами, устано-

вами, організаціями, зокрема міжнародними, органами державної влади та органами міс-
цевого самоврядування в судових органах в Україні та за її межами, проводити перегово-
ри від імені товариства;

3) вчиняти правочини від імені товариства з урахуванням вимог, передбачених цим Ста-
тутом та законодавством, щодо вчинення значних правочинів і правочинів із заінтересова-
ністю;

4) організовувати розроблення основних напрямів та планів діяльності товариства, фі-
нансового плану товариства, підготовку звітів про їх виконання, пропозицій щодо порядку 
розподілу прибутку або покриття збитків;

5) видавати в межах компетенції накази та інші розпорядчі документи з питань діяльнос-
ті та в інтересах товариства, а також надавати вказівки, обов’язкові до виконання всіма пра-
цівниками товариства;

6) відкривати та закривати рахунки в банках;
7) розпоряджатися відповідно до законодавства та цього Статуту майном і коштами то-

вариства;
8) затверджувати організаційну структуру і штатний розпис товариства (організаційну 

структуру за погодженням із наглядовою радою), затверджувати положення про структур-
ні підрозділи товариства;

9) затверджувати посадові інструкції працівників товариства;
10) призначати на посаду та звільняти з посади директорів дочірніх підприємств товари-

ства, керівників філій, представництв та інших відокремлених підрозділів товариства, визна-
чати умови оплати їх праці та матеріального забезпечення;

11) притягувати до відповідальності, передбаченої законом, директорів дочірніх підпри-
ємств, філій, представництв та інших відокремлених підрозділів товариства;

12) укладати колективний договір;
13) вирішувати питання щодо добору, підготовки та підвищення кваліфікації кадрів, при-

значати на посаду та звільняти з посади працівників товариства;
14) приймати відповідно до законодавства рішення щодо притягнення до матеріальної 

відповідальності працівників товариства;
15) установлювати розпорядок робочого дня, обирати форму та систему оплати праці, 

установлювати працівникам конкретні розміри тарифних ставок, відрядних розцінок, поса-
дових окладів на умовах, передбачених законодавством та колективним договором;

16) здійснювати матеріальне заохочення (преміювання) працівників товариства в межах 
видатків, передбачених фінансовим планом;

17) розподіляти обов’язки між членами правління, визначати їх функціональні повнова-
ження, делегувати їм частину своїх повноважень, якщо інше не встановлено законодавством 
та цим Статутом;

18) видавати довіреності від імені товариства;
19) скликати засідання правління, визначати та затверджувати їх порядок денний і голо-

вувати на них, приймати рішення про участь у засіданнях правління третіх осіб;
20) підписувати від імені товариства позови та скарги, інші документи, що стосуються су-

дових розглядів позовів та скарг, представляти інтереси товариства в судах з усіма правами, 
наданими законом позивачу, відповідачу, третій особі в судовому процесі, зокрема з правом 
повної або часткової відмови від позовних вимог, визнання позовів, зміни предмета позо-
ву, укладення мирової угоди, оскарження рішення суду, подання виконавчого документа до 
стягнення або видачі довіреності на вчинення відповідних дій іншій особі;

21) виконувати інші функції відповідно до законодавства, цього Статуту та Положення 
про правління товариства.

116. У разі тимчасової відсутності голови правління (тимчасова непрацездатність, відря-
дження, відпустка тощо) його обов’язки (повноваження) виконує один із членів правління на 
підставі відповідного наказу.

117. Повноваження голови правління припиняються за рішенням наглядової ради із од-
ночасним прийняттям рішення про призначення голови правління або особи, яка тимчасо-
во виконуватиме його повноваження та яка відповідає кваліфікаційним вимогам, встановле-
ним Національним банком.

Повноваження заступників голови правління та членів правління припиняються за рішен-
ням наглядової ради.

Підстави для припинення повноважень голови правління, його заступників і членів прав-
ління встановлюються законом, цим Статутом, а також контрактом, укладеним із ним.

118. У разі зміни голови правління обов’язковим є проведення позапланової перевірки 
фінансово-господарської діяльності товариства в порядку, передбаченому законом.

Система внутрішнього контролю та інші органи товариства
119. У товаристві створюється система внутрішнього контролю, яка складається з таких 

ключових функцій:
1) управління ризиками;
2) контроль за дотриманням норм (комплаєнс);
3) внутрішній аудит.
До осіб, відповідальних за виконання ключових функцій, належать:
керівник підрозділу з управління ризиками (головний ризик-менеджер) — з питань 

управління ризиками;
керівник підрозділу з контролю за дотриманням норм (комплаєнс) (головний комплаєнс-

менеджер) — з питань контролю за дотриманням норм (комплаєнс);
керівник підрозділу з внутрішнього аудиту (головний внутрішній аудитор) — з питань 

внутрішнього аудиту.
Вимоги до системи внутрішнього контролю товариства, зокрема вимоги до осіб, відпові-

дальних за виконання ключових функцій, встановлюються Національним банком.
120. Товариство з метою здійснення актуарних розрахунків, складення актуарного звіту, 

забезпечення адекватності та прийнятності методологій і моделей під час розрахунку стра-
хових резервів, перевірки адекватності та прийнятності механізму і умов перестрахування 
зобов’язане мати у штаті або залучити на договірних умовах особу, яка відповідає кваліфі-
каційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками, встановленим 
Національним банком.

Служба із забезпечення дотримання антикорупційних норм
121. У товаристві утворюється (визначається) уповноважений підрозділ (уповноважена 

особа) з питань запобігання та виявлення корупції, а у випадках, визначених законом, при-
значається особа, відповідальна за реалізацію антикорупційної програми (далі — служба із 
забезпечення дотримання антикорупційних норм).

На службу із забезпечення дотримання антикорупційних норм покладається впроваджен-
ня системи управління щодо протидії корупції відповідно до вимог законодавства у сфері за-
побігання корупції та національних стандартів, ідентичних міжнародним нормативним доку-
ментам, здійснення заходів із запобігання корупційним правопорушенням і правопорушен-
ням, пов’язаним із корупцією.

122. Керівник служби із забезпечення дотримання антикорупційних норм призначається 
на посаду та звільняється з посади в порядку, визначеному законодавством у сфері запобі-
гання корупції, за погодженням із Мінекономіки.

Корпоративний секретар
123. У товаристві призначається на посаду корпоративний секретар, який обирається на-

глядовою радою. Корпоративний секретар є посадовою особою, яка відповідає за ефектив-
ну поточну взаємодію товариства з акціонерами, інвесторами, координацію дій товариства 
щодо захисту прав та інтересів акціонерів, підтримання ефективної роботи наглядової ра-
ди, а також виконує інші функції, визначені Законом України «Про акціонерні товариства», 
цим Статутом та Положенням про корпоративного секретаря, що затверджується наглядо-
вою радою.

Порядок призначення корпоративного секретаря визначається в Положенні про корпо-
ративного секретаря.

124. До компетенції корпоративного секретаря належить:
1) надання інформації акціонерам та/або інвесторам, іншим заінтересованим особам про 

діяльність товариства;
2) надання Статуту товариства та його внутрішніх положень, зокрема змін до них, для 

ознайомлення особам, які мають на це право;
3) забезпечення підготовки та скликання загальних зборів акціонерів;
4) підготовка та проведення засідань наглядової ради, комітетів наглядової ради, 

виконання функцій секретаря наглядової ради, складення протоколів засідань нагля-
дової ради;

5) участь у підготовці чи підготовка проектів роз’яснень для акціонерів або інвесторів що-
до реалізації їх прав, надання відповідей на запити акціонерів або інвесторів;

6) підготовка витягів із протоколів засідань органів управління товариства та їх засвід-
чення;

7) виконання інших функцій, передбачених Законом України «Про акціонерні товари-
ства», цим Статутом та Положенням про корпоративного секретаря.

125. Повноваження корпоративного секретаря є чинними з дати його призначення та 
припиняються з дати призначення нового корпоративного секретаря або у випадку, перед-
баченому абзацом третім цього пункту.

За рішенням наглядової ради повноваження корпоративного секретаря можуть бути в 
будь-який час і з будь-яких підстав припинені або корпоративний секретар може бути тимча-
сово відсторонений від виконання своїх повноважень.

Наглядова рада має право в будь-який час і з будь-яких підстав звільнити корпоративно-
го секретаря або відсторонити його від виконання повноважень.

126. Без рішення наглядової ради повноваження корпоративного секретаря достроко-
во припиняються:

1) за його бажанням — за умови письмового повідомлення про це товариства за два 
тижні;

2) за його бажанням — у разі неможливості виконання обов’язків корпоративного секре-
таря за станом здоров’я;

3) у разі набрання законної сили вироком чи рішенням суду, яким його засуджено до по-
карання, що виключає можливість виконання обов’язків корпоративного секретаря;

4) у разі смерті, визнання його недієздатним, обмежено дієздатним, безвісно відсутнім, 
померлим;

5) у випадку, передбаченому частиною третьою статті 88 Закону України «Про акціонер-
ні товариства».

127. У разі припинення повноважень корпоративного секретаря за рішенням нагля-
дової ради відповідний договір (контракт) із цією особою вважається автоматично при-
пиненим.

128. Корпоративним секретарем не може бути інша посадова особа товариства.
Облік та звітність товариства

129. Товариство в межах своїх повноважень провадить фінансово-господарську діяль-
ність відповідно до планів, що затверджуються органами товариства.

130. Річна фінансова звітність товариства підлягає обов’язковій перевірці незалежним 
суб’єктом аудиторської діяльності.

131. Посадові особи товариства зобов’язані забезпечити доступ незалежного суб’єкта ау-
диторської діяльності до всіх документів, необхідних для перевірки результатів фінансово-
господарської діяльності товариства.

132. Висновок незалежного суб’єкта аудиторської діяльності, крім даних, передбачених 
законодавством про аудиторську діяльність, повинен містити інформацію про:

підтвердження достовірності та повноти даних фінансової звітності за відповідний 
період;

факти порушення законодавства під час провадження фінансово-господарської діяль-
ності (за наявності);

ефективність і надійність системи внутрішнього контролю.
133. Товариство та уповноважений орган управління на своїх офіційних веб-сайтах опри-

люднюють щокварталу інформацію про діяльність товариства, обов’язковість оприлюднен-
ня якої визначено законодавством.

134. Товариство готує та оприлюднює щороку на своєму офіційному веб-сайті звіт про 
результати діяльності.

Трудовий колектив товариства
135. Трудовий колектив товариства становлять усі працівники, які своєю працею беруть 

участь у його діяльності на основі трудового договору (контракту, угоди), а також інших 
форм, що регулюють трудові відносини працівника з товариством.

136. Повноваження трудового колективу товариства реалізуються загальними збора-
ми (конференцією) трудового колективу через виборні органи. Для представництва інтер-
есів трудового колективу на загальних зборах (конференції) трудовий колектив може оби-
рати органи колективного самоврядування, до складу яких не можуть обиратися члени 
правління, або делегувати такі повноваження профспілковому органу, що діє в товаристві.

137. Відносини між адміністрацією товариства та трудовим колективом регулюються ко-
лективним договором.

138. Товариство самостійно встановлює форми та системи оплати праці, розмір заробіт-
ної плати, а також інших видів винагороди працівників відповідно до законодавства та цьо-
го Статуту.

139. Соціальні та трудові права працівників гарантуються законодавством.
140. Внутрішніми положеннями товариство може встановлювати додаткові (крім перед-

бачених законодавством) трудові та соціально-побутові пільги для всіх працівників або їх 
окремих категорій.

Виділ та припинення товариства
141. Товариство припиняється в результаті передання всього свого майна, прав та 

обов’язків іншим підприємницьким товариствам — правонаступникам (шляхом злиття, при-
єднання, поділу, перетворення) або в результаті ліквідації.

142. Рішення про реорганізацію, ліквідацію, виділ товариства приймається загальними 
зборами акціонерів, а у випадках, передбачених законом, за рішенням суду або відповідних 
органів державної влади.

143. Порядок припинення товариства визначається законодавством.
144. Із моменту обрання ліквідаційної комісії до неї переходять повноваження наглядової 

ради та правління товариства. Ліквідаційний баланс, складений ліквідаційною комісією, під-
лягає затвердженню загальними зборами акціонерів.

145. У разі ліквідації товариства всі кошти, що залишилися після задоволення вимог кре-
диторів, розподіляються між акціонерами — власниками простих акцій товариства пропо-
рційно кількості належних їм акцій. Кошти, що належать державі, спрямовуються до дер-
жавного бюджету.

146. Товариство вважається таким, що припинилося, з дати внесення до Єдиного дер-
жавного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань 
запису про проведення державної реєстрації припинення товариства.

Внесення змін до Статуту товариства
147. Зміни до Статуту товариства затверджуються Кабінетом Міністрів України за пого-

дженням із Національним банком.
148. У разі прийняття рішення про внесення змін до Статуту товариства проводиться їх 

державна реєстрація відповідно до законодавства.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Червонозаводського районного суду м. Харкова від 
24.10.2023 (справа №646/8061/23, провадження №1-кс/646/2332/2023) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22022220000002638 від 17.08.2022, за ознаками складу злочину, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України стосовно підозрюваної Кохан Оксани Юріївни, 15.03.1975 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1  КК України.

Відкрилася спадщина після померлого 14 травня 2023 року 

Глушкова Миколи Володимировича,  

05 лютого 1969 р.н. Розшукуються його спадкоємці.  

Спадкоємцям пропонується звернутися до нотаріуса Пугачової Ірини Володимирівни 

протягом тридцяти календарних днів від публікації за адресою: смт Солоницівка, Харків-

ського району Харківської області, вул. Сумський шлях, 11.

Приватний нотаріус ХМНО Ротфельд О. О. розшукує спадкоємців померлих  

28.07.2023 року Бурцева Юрія Васильовича, 01.02.1940 року народження,  

08.11.2023 року Плєхова Миколи Яковича, 01.09.1944 року народження,  

07.10.2023 року Полінкевича Олександра Олексійовича, 15.08.1950 року народження. 

Звертатись за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 89В, т. 095-193-48-71.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управління Служби безпеки України Кузнєцов П.О. за погоджен-

ням із прокурором відділу Офісу Генерального прокурора Нечиталюком М.М. у кримінальному провадженні № 42023000000000351 від 
07.03.2023 склав 24.11.2023 письмове повідомлення про підозру Поплавському Євгену Валентиновичу (04.08.1962 року народження, 
уродженець м. Донецьк; адреса проживання: м. Троїцьк (міський округ Москви), Російська Федерація, мікрорайон «В», буд. 50, кв. 14; 
громадянин РФ) у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, тобто відданні наказу про вчинення 
жорстокого поводження з цивільним населенням. 

Сканована копія повідомлення про підозру розміщена у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» офіційного вебсайту Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya).

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Старший следователь по особо важным делам Главного следственного управления Службы безопасности Украины Кузне-

цов П.А. по согласованию с прокурором отдела Офиса Генерального прокурора, Нечиталюком М.М. в уголовном производстве 
№ 42023000000000351 от 07.03.2023 составил 24.11.2023 письменное сообщение о подозрении Поплавскому Евгению Валентиновичу 
(04.08.1962 года рождения, уроженец г. Донецка, адрес проживания: г. Троицк (городской округ Москвы), Российская Федерация, ми-
крорайон «В», д. 50, кв. 14; гражданин Российской Федерации) в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 
438 УК Украины, то есть отдании приказа о совершении жестокого обращения с гражданским населением.

Сканированная копия сообщения о подозрении размещена в разделе «Повестки о вызове и сведения о проведении специального 
досудебного расследования» официального вебсайта Офиса Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya).

——————————————————————————————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ПОПЛАВСЬКОГО Є.В.
Підозрюваний Поплавський Євген Валентинович, 04.08.1962 року народження, проживає за адресою: м. Троїцьк (міський округ Мо-

скви), Російська Федерація, мікрорайон «В», буд. 50, кв. 14, громадянин Російської Федерації, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 04.12.2023, 05.12.2023, 06.12.2023 о 10 год. 00 хв. як 
 пі дозрюваному у кримінальному провадженні № 42023000000000351 від 07.03.2023, для повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, допиту Вас як підозрюваного та проведення за вашої участі інших слідчих та процесуальних дій до старшо-
го слідчого в ОВС 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Кузнєцова П.О., за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, а скановані копії 
повісток про виклик розміщені у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» 
офіційного вебсайту Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya).

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ПОПЛАВСКОГО Е.В.
Подозреваемый Поплавский Евгений Валентинович, 04.08.1962 года рождения, проживающий по адресу: г. Троицк (городской округ 

Москвы), Российская Федерация, микрорайон «В», дом 50, кв. 14, гражданин Российской Федерации, в соответствии с требования-
ми ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 04.12.2023, 05.12.2023, 06.12.2023 в 
10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 42023000000000351 від 07.03.2023, для уведомления о подозрении 
в совершении уголовного правонарушения, допроса Вас как подозреваемого и проведения при вашем участии других следственных и 
процессуальных действий к старшому следователю по ОВД 2 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственно-
го управления СБ Украины Кузнецову П.О., по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе необходимо иметь документ, удостове-
ряющий личность.

Явка обязательна. Уважительные причины неявки и последствия неявки указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, а сканированные ко-
пии повесток о вызове размещены в разделе «Повестки о вызове и сведения об осуществлении специального досудебного расследо-
вания» официального вебсайта Офиса Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya).

Старший слідчий в ОВС 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України  
Павло КУЗНЄЦОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 24.11.2023 у кри-

мінальному провадженні № 22023011000000118 від 19.05.2023 за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким Вороний Олександр Володимирович, 02.02.1979 р.н., громадянин України, підозрюється у 
колабораційній діяльності, тобто добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних 
судових органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Вороного Олександра Володимировича, 02.02.1979 року народження, громадянина України, уро-

дженця АР Крим.
 У відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу з 

09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 01.12.2023, 02.12.2023 та 04.12.2023 до слідчого управління Голов-
ного управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Поправки Юрія, буд. 14 А, 
каб. № 29) для повідомлення Вам про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, та участі в слідчих та процесуальних діях у кримінальному проваджен-
ні № 22023011000000118 від 19.05.2023. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказа-
ні у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального досудового розслідування.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення
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ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Медведєв 
Дмитро Костянтинович, 02.12.1983 р.н., громадянин України, уродженець  
м. Донецьк, українець, громадянин України, зареєстрований за адресою: 
м. Донецьк, вул. Іонова, 17, кв. 2, про те, що 24.11.2023 спеціальне досу-
дове розслідування у кримінальному провадженні № 62023100120000940 
від 24.11.2023, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрю-
ваній необхідно з’явитися 29 листопада 2023 року у період з 9 год. 00 хв. 
по 17 год. 00 хв., для завершення спеціального досудового розслідування, 
відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримі-
нальному провадженні № 62023100120000940, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 24.11.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України до Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Києві, що за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, 8 або Київської облас-
ної прокуратури, що за адресою: м. Київ, б-р. Лесі Українки, 27/2.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на 

виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України. 
Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 

Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати як докази у суді.

Повний текст повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування» за посиланням:https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Бесєдіна Іри-
на Олегівна, 02.02.1984 р.н., громадянка України, уродженка м. Шахтарськ 
Донецької області, українка, громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Театральна, буд. 27а, кв. 29, про те, 
що 24.11.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 62023100120000938 від 24.11.2023, за підозрою Вас у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни — завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрю-
ваній необхідно з’явитися 29 листопада 2023 року у період з 9 год. 00 хв. 
по 17 год. 00 хв., для завершення спеціального досудового розслідування, 
відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримі-
нальному провадженні № 62023100120000938, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 24.11.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України до Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Києві, що за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, 8 або Київської облас-
ної прокуратури, що за адресою: м. Київ, б-р. Лесі Українки, 27/2.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на 

виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України. 
Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 

Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати як докази у суді.

Повний текст повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування» за посиланням:https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Шурков Вале-
рій Олексійович, 16.03.1966 р.н., громадянин України, уродженець м. Яси-
нувата Донецької області, українець, громадянин України, зареєстрований 
за адресою: Донецька обл., м. Красногорівка, вул. Восточна, буд. 2, кв. 29, 
про те, що 24.11.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінально-
му провадженні № 62023100120000942 від 24.11.2023, за підозрою Вас у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України — завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрю-
ваній необхідно з’явитися 29 листопада 2023 року у період з 9 год. 00 хв. 
по 17 год. 00 хв., для завершення спеціального досудового розслідування, 
відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримі-
нальному провадженні № 62023100120000942, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 24.11.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України до Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Києві, що за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, 8 або Київської облас-
ної прокуратури, що за адресою: м. Київ, б-р. Лесі Українки, 27/2.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на 

виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України. 
Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 

Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати як докази у суді.

Повний текст повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування» за посиланням:https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваний у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України Яковенко Олексій Вікторович, 29.02.1972 ро-
ку народження, уродженець м. Києва, про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22023011000000200 від 22.08.2023 завершено, а зібрані під час досудового розслідування до-
кази є достатніми для складання обвинувального акту. У зв’язку із викладеним, Вам необхідно 01.12.2023 о  
10.00 год. з’явитись до  прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за адресою: м. Київ, вул. Ді-
лова, 24, каб. 407а для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог 
ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні): надання доступу до матеріалів кримінального прова-
дження, вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування. Ви маєте право на озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування № 22023011000000200 від 22.08.2023 які є в розпоряджен-
ні сторони обвинувачення, включаючи можливість робити їх копії або відображення матеріалів, з наданням до-
статнього для цього часу. 

Також, вiдповiдно до ч. 6 ст.290 КПК України прошу Вас надати доступ та можливiсть скопiювати або 
вiдобразити вiдповiдним чином будь-якi речовi докази або їx частини, документи або копiї з них, якщо Ви маєте 
намiр використати вiдомостi, що мiстяться в них як докази у судi.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляю, що 28.11.2023 у кримінальному провадженні № 22023230000000067 від 31.01.2023 складено 

письмове повідомлення про підозру громадянці України Яржемській Інні Геннадіївні, 10.07.1975 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Яржемська Інна Геннадіївна, 10.07.1975 року народження, проживаюча за адресою: м. Херсон, 

пров. Лабазний, 11, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 01, 02, 04 грудня 2023 
року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у слідчий відділ УСБУ в Херсонській області, за місцем дис-
локації у м. Миколаєві або у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України, для 
участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 22023230000000067 від 31.01.2023, за підозрою Вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та для проведення допиту підозрюваного. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляю, що 28.11.2023 у кримінальному провадженні № 22023230000000067 від 31.01.2023 складено 

письмове повідомлення про підозру громадянці України Бала Юлії Вікторівні, 21.06.1987 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Бала Юлія Вікторівна, 21.06.1987 року народження, проживаюча за адресою: м. Херсон, про-

вул. Концервний, буд. 34, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 01, 02, 04 груд-
ня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у слідчий відділ УСБУ в Херсонській області, за міс-
цем дислокації у м. Миколаєві або у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки Укра-
їни, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 22023230000000067 від 31.01.2023, за підозрою 
Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та для проведення допиту підозрюваного. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляю, що 28.11.2023 у кримінальному провадженні № 22023230000000067 від 31.01.2023 складено 

письмове повідомлення про підозру громадянці України Драгіній Олександрі Сергіївні, 16.01.1987 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Драгіна Олександра Сергіївна, 16.01.1987 року народження, проживаюча за адресою: м. Херсон, 

вул. Іллі Кулика, буд. 122, кв. 9, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 01, 02, 
04 грудня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у слідчий відділ УСБУ в Херсонській облас-
ті, за місцем дислокації у м. Миколаєві або у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпе-
ки України, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 22023230000000067 від 31.01.2023, за під-
озрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та для проведення допиту підозрювано-
го. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляю, що 28.11.2023 у кримінальному провадженні № 22023230000000067 від 31.01.2023 складено 

письмове повідомлення про підозру громадянці України Цимбаревич Єлизаветі Олегівні, 17.10.2001 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Цимбаревич Єлизавета Олегівна, 17.10.2001 року народження, проживаюча за адресою:  

м. Херсон, вул. 2-а Польова, буд. 32, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 01, 
02, 04 грудня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у слідчий відділ УСБУ в Херсонській облас-
ті, за місцем дислокації у м. Миколаєві або у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпе-
ки України, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 22023230000000067 від 31.01.2023, за під-
озрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та для проведення допиту підозрювано-
го. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ОБВИНУВАЧЕНОГО ХАЧАТУРЯНА М. Р.

Громадянин Російської Федерації Хачатурян Микола Рубікович, 06.10.1988 року народження, уродженець  
м. Масіс Вірменської РСР, останнє відоме місце проживання: вул. Синельника, 15, с. Тоцьке-2, Оренбурзька обл., 
Російська Федерація, повідомляється про те, що йому необхідно з’явитися 01.12.2023 о 14 год. 00 хв. в Чернігів-
ський районний суд Чернігівської області, за адресою: вул. Хлібопекарська, 4, м. Чернігів, для участі у судовому 
засіданні з розгляду справи про його обвинувачення за ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України (справа №748/3888/23, 
суддя Хоменко Л. В.) Повну інформацію можливо знайти на офіційному сайті Чернігівського районного суду Чер-
нігівської області https://cn.cn.court.gov.ua.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД ОБВИНЯЕМОГО ХАЧАТУРЯНА Н. Р. 

Гражданин Российской Федерации Хачатурян Николай Рубикович, 06.10.1988 года рождения, уродженец  
г. Масис, Армянской ССР, последнее известное место проживания: ул. Синельника, 15, с. Тоцкое-2, Оренбургская 
область, Российская Федерация. уведомляется о том, что ему необходимо явиться 01.12.2023 в 14 час. 00 мин. в 
Черниговский районный суд Черниговской области по адресу: ул. Хлебопекарская, 4, г. Чернигов, для участия в 
судебном заседании по рассмотрению дела по его обвинению за ч. 2 ст. ч. 1 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины (дело 
№748/3888/23, судья Хоменко Л. В.). Полную информацию возможно найти на официальном сайте Черниговско-
го районного суда Черниговской области https://cn.cn.court.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрювана у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України Бердишева (Форманчук) Анастасія Олександрівна, 23.08.1985 року.

народження, уродженка м. Сімферополь, про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12023010000000102 від 07.09.2023 завершено, а зібрані під час досудового розслідування дока-
зи є достатніми для складання обвинувального акту. У зв’язку із викладеним, Вам необхідно 01.12.2023 о 10.30 
год. з’явитись до  прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за адресою: м. Київ, вул. Діло-
ва, 24, каб. 407а для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 
290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні): надання доступу до матеріалів кримінального проваджен-
ня, вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування. Ви маєте право на ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування № 12023010000000102 від 07.09.2023 які є в розпорядженні сто-
рони обвинувачення, включаючи можливість робити їх копії або відображення матеріалів, з наданням достатньо-
го для цього часу. 

Також, вiдповiдно до ч. 6 ст.290 КПК України прошу Вас надати доступ та можливiсть скопiювати або 
вiдобразити вiдповiдним чином будь-якi речовi докази або їx частини, документи або копiї з них, якщо Ви маєте 
намiр використати вiдомостi, що мiстяться в них як докази у судi.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Билінін Ярослав Володимирович, 26.09.1977 р.н., 
громадянин України, уродженець м. Донецьк, українець, громадянин України, зареєстрований за адресою:  
м. Донецьк, вул. Герцена, 38, кв. 47, про те, що 24.11.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному 
провадженні № 62023100120000939 від 24.11.2023, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 29 лис-
топада 2023 року у період з 9 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв., для завершення спеціального досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 62023100120000939, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.11.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК 
України до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Києві, що за 
адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, 8 або Київської обласної прокуратури, що за адресою: м. Київ, б-р. Лесі Укра-
їнки, 27/2.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 

КК України. 
Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвину-

вачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як докази у суді.
Повний текст повідомлення про завершення досудового розслідування розміщуватиметься на веб-сайті 

Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням:https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ПОДГОРНОГО Д. О.

Ухвалою слідчого судді Новозаводського районного суду м. Чернігова від 24.11.2023 у справі №751/10141/23 надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022272010000049 від 
30.03.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК 
України, Подгорного Дениса Олександровича, 05.04.1986 року народження, який переховується від слідства.

УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО  
ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ КАСАТЕЛЬНО ПОДГОРНОГО Д. О.

Определением следственного судьи Новозаводского районного суда г. Чернигова от 24.11.2023 в деле №751/10141/23 
предоставлено разрешение об осуществлении специального досудебного расследования в уголовном производстве  
№ 42022272010000049 от 30.03.2022 касательно подозреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, Подгорного Дениса Александровича, 05.04.1986 года рождения, который 
скрывается от следствия.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ ОБВИНУВАЛЬНОГО ВИРОКУ
Вироком Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 08.11.2023 у справі № 201/6672/23 — Тимофєєву Ірину 

Борисівну, 15.05.1980 року народження, громадянку України, уродженку міста Маріуполя, Донецької області, визнано ви-
нною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, та призначено їй покарання у 
виді 1 (одного) року позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-роз-
порядчих та адміністративно-господарських функцій в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, а 
також займатися будь якою діяльністю, пов’язаною з освітнім процесом, строком на 15 (п’ятнадцять) років.

Тимофєєвій Ірині Борисівні початок строку відбування покарання обраховувати з моменту приведення вироку до вико-
нання, тобто із дня фактичного її затримання.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Істратова Ва-

дима Анатолійовича, 29.10.1967 р.н., як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 62022050030000194 від 02.05.2022 року, у судові засідання, 
які відбудуться 30.11.2023 року о 16.00 годині, 07.12.2023 року о 16.00 го-
дині, 12.12.2023 року о 16.00 годині у приміщенні Жовтневого районного 
суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, вул. Гу-
сенка, б. 13. Головуючий суддя О.О. Мельниченко, кримінальне проваджен-
ня № 201/6193/22.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
В провадженні Дзержинського міського суду Донецької облас-

ті (85200, Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Друж-
би, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за об-
винуваченням Присєнка Леоніда Володимировича, 06.07.1961 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений викликаєть-
ся для участі у судовому засіданні на 29 листопада 2023 року о 14 год. 
00 хв., головуючий суддя Мигалевич В.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська викликає 

Юзвінкевича Сергія Вілійовича, 07.02.1978 р.н., уродженця Донецької об-, 07.02.1978 р.н., уродженця Донецької об-р.н., уродженця Донецької об-., уродженця Донецької об-
ласті, як обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за №22022050000000613 від 11.05.2022 року, у су-
дове засідання, яке відбудеться 04.12.2023 року о 14:00 год. у приміщен-
ні Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська, розта-
шованого за адресою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9.

Головуючий суддя Н.В. Машкіна

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
27.11.2023 у кримінальному провадженні №22022080000002182 від 08.11.2022 

складено повідомлення про підозру Румянцеву Андрію Вадимовичу, 26.01.1972 р.н., 
уродженцю с. Терпіння, Мелітопольського району, Запорізької обл., українцю, грома-
дянину України, зареєстрованому за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н, 
м. Мелітополь, вул. Садовий, буд. 9, кв. 59 про те, що він обґрунтовано підозрюється 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянина України Ру-

мянцева Андрія Вадимовича, 26.01.1972 р.н., уродженця с. Терпіння, Мелітополь-
ського району, Запорізької обл., українця, зареєстрованого за адресою: Запорізь-
ка обл., Мелітопольський р-н, м. Мелітополь, вул. Садовий, буд. 9, кв. 59, для участі 
Вас в якості підозрюваного у кримінальному провадженні №22022080000002182 від 
08.11.2022, на 10 год. 00 хв. 02.12.2023, на 10 год. 00 хв. 04.12.2023 та на 10 год. 00 хв.  
05.12.2023 у кабінет № 110 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Слідчий УСБУ в Запорізькій області      Максим ГРИНЬ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
В провадженні Дзержинського міського суду Доне-

цької області (85200, Донецька обл., Бахмутський район, 
м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) 
перебуває кримінальна справа за обвинуваченням Руса-
нова Владислава Адольфовича, 12.06.1966 року наро-
дження, зареєстрованого за адресою м. Донецьк, вул. 
Комуністична, 9/30, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Обвинувачений викликається для участі у су-
довому засіданні на 05 грудня 2023 року о 14 год. 00 хв., 
головуючий суддя Мигалевич В.В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні мо-
же здійснюватися за відсутності обвинуваченого (in 
absentia), який переховується від органів слідства та 
суду з метою ухилення від кримінальної відповідаль-
ності (спеціальне судове провадження) та оголошений 
у міждержавний та/або міжнародний розшук. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Даньшина Тетяна Анатоліївна, 31.01.1976 року народження, у 

відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляється про підо-
зру у кримінальному провадженні № 22022220000003579 від 15.12.2022 за ознаками 
кримінального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
тобто у вчиненні колабораційної діяльності, а саме: у добровільному зайнятті грома-
дянкою України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адмі-
ністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимча-
сово окупованій території, в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Даньшина Тетяна Анатоліївна, 31.01.1976 року народження, 

відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 30 листо-
пада о 10:00 год., 04 та 07 грудня 2023 року о 10:00 год. до Чугуївського районно-
го управління поліції Головного управління Національної поліції в Харківській облас-
ті для допиту як підозрюваної, а також проведення інших процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 22022220000003579 від 15.12.2022 в якості підозрю-
ваної. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Згідно з ухвалою Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська від 

03.04.2023 призначено спеціальне досудове розслідування за обвинуваченням 
Колударової Ольги Павлівни, 16.12.1983 року народження, громадянки Росій-
ської Федерації, уродженки м. Іжевська Удмуртської республіки, зареєстрованої 
за адресою: рф, місто Іжевськ, вулиця Пушкінська, будинок 262, квартира 14, та 
яка фактично постійно перебуває за адресою: 83048, місто Донецьк, вул. Універ-
ситетська, буд. 83 А, як обвинувачену у судове засідання у кримінальному про-
вадженні № 22023050000000593 від 14.02.2023 у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 2 ст. 110 КК України, яке призначено на 30.11.2023 о 10 годині 00 хвилин.

Справа буде розглядатись в приміщенні Павлоградського міськрайонного су-
ду, який розташований за адресою: місто Павлоград, вулиця Дніпровська, буди-
нок 135, зал № 2, під головуванням судді Щербина О.О.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/
або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є під-
ставою для здійснення спеціального судового провадження.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обви-
нувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Роз’яснити Колударовій О.П. про можливість взяти участь у судових засіданнях 
в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду за допомогою систе-
ми EASYCON. У такому випадку обвинуваченій слід направити відповідну заяву на 
електронну адресу суду: inbox@pvm.dp.court.gov.ua. Ризики технічної неможли-
вості участі у засіданні в режимі відеоконференції «EASYCON» поза межами при-
міщення суду, переривання зв`язку тощо несе обвинувачена. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення ухвали про здійснення спеціального  

судового провадження та призначення судового розгляду  
у кримінальному провадженні відносно обвинуваченого Мухіна С.В.,  

а також виклик обвинуваченого до суду
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 22.11.2023 

року постановлено про здійснення спеціального судового проваджен-
ня та призначення судового розгляду у кримінальному провадженні  
№ 12022230000001692 від 09.06.2022 року за обвинуваченням Мухіна Сер-
гія Володимировича, 19.07.1990 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 436-1 КК України.

Мухіну Сергію Володимировичу, 19.07.1990 року народження, зареєстро-
ваному за адресою: Херсонська область, Генічеський район, місто Генічеськ, 
провулок Казковий, буд. 12, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України не-
обхідно з’явитися 04 грудня 2023 року oб 11 годині 35 хвилин до Херсонсько-
го міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Маяковсько-
го, 6/29, каб. 511, для участі у судовому засіданні з розгляду обвинувально-
го акта у кримінальному провадженні № 12022230000001692 від 09.06.2022 
року за обвинуваченням Мухіна Сергія Володимировича, 19.07.1990 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 436-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченого до суду

Малюкову Геннадію Анатолійовичу, 09.02.1972 ро-
ку народження, зареєстрованому за адресою: Херсон-
ська область, місто Генічеськ, провулок Гагаріна, буд. 
16, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необ-
хідно з’явитися 06 грудня 2023 року o 09 годині 00 хви-
лин до Херсонського міського суду Херсонської облас-
ті за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 
511, для участі у підготовчому судовому засіданні з роз-
гляду обвинувального акта у кримінальному провадженні  
№ 12022230000002218 від 11.07.2022 року за обвину-
ваченням Малюкова Геннадія Анатолійовича, 09.02.1972 
року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 436-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК 
України.

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

28.11.2023 у кримінальному провадженні № 22023230000000366 від 18.07.2023, від-
повідно до ст. ст. 36, 40, 42, 276, 278 КПК України, складено письмове повідомлення 
про підозру Головковій Олені Миколаївні, 25.10.1967 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та у той же день опубліко-
вано на сайті Офісу Генерального прокурора за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Підозрюваній Головковій Олені Миколаївні, 25.10.1967 року народження, грома-

дянці України, уродженці м. Херсона, зареєстрованій та проживаючій за останньою 
відомою адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Соборна, 14, кв. 30, відповід-
но вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 02, 04, 05 грудня 2023 ро-
ку в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий територіально розта-
шований підрозділ Служби безпеки України, для участі у слідчих діях у кримінально-
му провадженні № 22023230000000366 від 18.07.2023, за підозрою Вас у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та для проведення допиту у якості 
підозрюваної. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про судове засідання
У провадженні Апеляційної палати Вищого ан-

тикорупційного суду перебуває апеляційна скар-
га прокурора на ухвалу Вищого антикорупційно-
го суду від 06.11.2023 про виправлення описки у 
судовому рішенні у кримінальному провадженні  
№ 52017000000000209 від 24.03.2017. 

Ухвалою Апеляційної палати Вищого антикоруп-
ційного суду від 24.11.2023 закінчено підготовку та 
призначено апеляційний розгляд апеляційної скар-
ги прокурора.

Обвинувачені Вовк Дмитро Володимирович, 
28.03.1989 р.н., Бутовський Володимир Олексан-
дрович, 06.04.1979 р.н., повідомляються про судо-
ве засідання, яке відбудеться 29.11.2023 о 08:55 в 
приміщенні Апеляційної палати Вищого антикоруп-
ційного суду (м. Київ, пров. Хрестовий, 4).

Суддя Дмитро МИХАЙЛЕНКО

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

28.11.2023 у кримінальному провадженні № 22023230000000366 від 18.07.2023, від-
повідно до ст. ст. 36, 40, 42, 276, 278 КПК України, складено письмове повідомлення 
про підозру Скопічу Олексію Васильовичу, 26.12.1974 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та у той же день опубліко-
вано на сайті Офісу Генерального прокурора за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Підозрюваний Скопіч Олексій Васильович, 26.12.1974 року народження, грома-

дянин України, уродженець с. Червоноблагодатне Горностаївського району Херсон-
ської області, депутат Каховської районної ради Херсонської області, зареєстрова-
ний та проживаючий за останньою відомою адресою: Херсонська область, Велико-
лепетиський район, смт Велика Лепетиха, вул. Чкалова, 26, відповідно вимог ст. ст. 
133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 02, 04, 05 грудня 2023 року в пері-
од часу з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований 
підрозділ Служби безпеки України для участі у слідчих діях у кримінальному прова-
дженні № 22023230000000366 від 18.07.2023, за підозрою Вас у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та для проведення допиту у якості підозрю-
ваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ОБВИНУВАЧЕНОГО
ЩУКИ ОЛЕКСАНДРА ВІКТОРОВИЧА

Судова справа №161/17088/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає Щуку 

Олександра Вікторовича, 10.06.1980 року народження, зареєстрова-
ного за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Чорноморська, 
64/45, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 12 год. 40 хв. 05 грудня 2023 року за адресою: Волин-
ська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3. Для отримання інформа-
ції про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за тел.: 
(0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК Украї-
ни, з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його змістом. У разі не-
явки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження. 

Головуючий суддя Анатолій МАРЧУК

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва від 

24.11.2023 (унікальний номер справи №490/11439/23) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42022232190000216 від 31.10.2022 стосовно Власюк Світла-
ни Миколаївни, 15.10.1978 року народження, уродженки с. Велика Бла-
говіщенка Горностаївського району Херсонської області, зареєстрова-
ної та проживаючої за адресою: Херсонська область, Каховський район,  
с. Велика Благовіщенка, вул. Шевченка, 26, підозрюваної у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, а саме: у добровільному зайнятті громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-
господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тим-
часово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації дер-
жави-агресора; та у державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому гро-
мадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та 
недоторканності, державній та інформаційній безпеці України: перехід на 
бік ворога в період збройного конфлікту, надання іноземній державі та її 
представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти Украї-
ни, вчинені в умовах воєнного стану. 

Південним міжобласним територіальним відділенням Антимоно-
польного комітету України у зв’язку з неможливістю вручення вимо-
ги про надання інформації від 06.10.2023 № 65-02/2190 за місцезна-
ходженням фізичної особи-підприємця Ковальчук Валентини Олексі-
ївни (реєстраційний номер облікової картки платника податків («ін-
формація з обмеженим доступом»), вимоги про надання інформації 
від 06.10.2023 № 65-02/2191 за місцезнаходженням товариства з об-
меженою відповідальністю «Добробут-Земвпоряд» (ідентифікацій-
ний код юридичної особи 37749002), вимоги про надання інформа-
ції від 06.10.2023 № 65-02/2192 за місцезнаходженням товариства з 
обмеженою відповідальністю «Поділля Трейдком» (ідентифікаційний 
код юридичної особи 44832979) та вимоги про надання інформації від 
06.10.2023 № 65-02/2193 за місцезнаходженням товариства з обме-
женою відповідальністю «Трейд-Компані 2021» (ідентифікаційний код 
юридичної особи 44170304) вказані вимоги розміщено на офіційно-
му вебсайті Антимонопольного комітету України (https://amcu.gov.ua).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький апеляційний суд викликає обвинувачено-

го Койнова Кирила Юрійовича, 19.04.2000 р.н., на роз-
гляд апеляційної скарги прокурора Драч Т.В. на ухвалу 
Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 26.07.2023 
року, якою обвинувальний акт у кримінальному прова-
дженні, внесеному до ЄРДР за №12023000000000244 
від 13.02.2023 року відносно Койнова К.Ю. за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України, повернуто прокурору 
Офісу Генерального прокурора для усунення недоліків. 
Розгляд призначено на 05.12.2023 року на 10-40 годи-
ну в приміщенні суду у м. Запоріжжі, пр. Соборний, 162.

Суддя С.В. Дадашева

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає 
Коваля Сергія Миколайовича, 13.04.1977 р.н., уроджен-
ця м. Маріуполь Донецької області, громадянина України, 
зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Марі-
уполь, вул. Прожекторна, 7а, кв. 118, як обвинуваченого у 
відкрите судове засідання по кримінальному провадженню 
№2202305000005424 за ч. 4 ст. 111-1 КК України, яке при-
значено на 29 листопада 2023 о 13:00.

Розгляд вищевказаного кримінального провадження 
здійснюється в порядку спеціального судового проваджен-
ня за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, зала судово-
го засідання №2, під головуванням судді Мельничеко С.П.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування  
стосовно підозрюваного Кузнєцова Г.І.

Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Ми-
колаєва від 14.11.2023 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000045, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 19.01.2023 відносно Кузнєцова Геннадія Івілі-
йовича, 18.10.1967 року народження, громадянина України, уро-
дженця м. Коростень Житомирської області, зареєстрованого за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Софіївська, буд. 228, підозрювано-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді Центрального районно-
го суду м. Миколаєва про дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький апеляційний суд викликає 

обвинуваченого Банкаускаса Валерія Ка-
зисовича, 28.06.1972 року народження, 
на розгляд апеляційної скарги прокуро-
ра на вирок Хортицького районного суду 
м. Запоріжжя від 14.09.2023 року, яким 
Банкаускаса В.К. визнано винуватим і за-
суджено за ч. 7 ст. 111-1 КК України. Роз-
гляд призначено на 07.12.2023 року на 14 
год. 15 хв. в приміщенні суду в м. Запо-
ріжжі, пр. Соборний, 162.

Суддя О.С. Гончар
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В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження № 1-кп/761/1219/2023 за обвинуваченням Новікова 
Андрія Вікторовича у вчинені кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд у 
вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 06.12.2023 о 09:30 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П.Л. Слободянюк

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Бабича 
Костянтина Леонідовича, 25.02.1972 року народження (останнє відоме місце 
проживання: м. Київ, вул. Володимирська, 33, м. Київ, вул. Оболонська, 34, 
кв. 34), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 364 КК України у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 06.12.2023 року о 12 год. 00 хв. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в примі-
щенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. 
Хорива, 21, каб. 301, під головуванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться о 14 годині 00 хвилин 06 грудня 2023 ро-
ку в приміщенні суду під головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинувачену Блоху Оле-
ну Володимирівну, 11 травня 1969 року народження, в рамках кримі-
нального провадження № 22014000000000263, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 24 липня 2014 року, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК 
України.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового 
провадження.

Повістка про виклик
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинувачену За-

сєченко Тетяну Григорівну, 16 червня 1979 р.н., громадянку України, зареєстрова-
ну за адресою: вул. Суворова, буд. 31, м. Снігурівка Баштанського району Микола-
ївської області, у кримінальному провадженні №22022150000001358 від 18 серпня 
2022 року за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України, для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначено на 10.00 
год. 04.12.2023 (резервні дати: 14.12.2023 об 11:00, 21.12.2023 о 10:00), та відбу-
деться в приміщенні Снігурівського районного суду Миколаївської області за адре-
сою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 
(зал судових засідань), під головуванням судді Квєтки I.A.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про 
причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його відсутності. 
Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст. 138 КПК Укра-
їни. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

________________

Повістка про виклик
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого Кі-

рюхіна Валерія Вікторовича, 25.06.1986 р.н., громадянина України, зареєстровано-
го за адресою: вул. Центральна, буд. 46, кв. 2, м. Снігурівка Баштанського району 
Миколаївської області, у кримінальному провадженні №22023150000000218 від 18 
квітня 2023 року за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначе-
но на 09.00 год. 14.12.2023 року, та відбудеться в приміщенні Снігурівського район-
ного суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Сні-
гурівка, вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням 
судді Квєтки I.A.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про 
причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його відсутності. 
Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст. 138 КПК Укра-
їни. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

________________

Повістка про виклик
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого 

Овчиннікова Євгенія Миколайовича, 06.08.1962 року народження (остання відома 
адреса: вул. Молодіжна, 11, с. Єлизаветівка Баштанського району Миколаївської 
області), у кримінальному провадженні №22023150000000024 від 13 січня 2023 ро-
ку за обвинуваченням Овчиннікова Євгенія Миколайовича у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у судове засідання 
яке призначено на 10:00 год. 05.12.2023, та відбудеться в приміщенні Снігурівсько-
го районного суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, 
м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під голову-
ванням судді Бодрової О.П.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про 
причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його відсутності. 
Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст. 138 КПК Укра-
їни. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

Слідчий в ОВС слідчого відділу Управління СБ України в Чернігів-
ській області Сніжана Андрущенко відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 
135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру Вороніну 
Дмитру Олександровичу, 30.03.1982 року народження, який зареє-
стрований за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Куйбишева, 
буд. 13, кв. 288, громадянину України, у кримінальному проваджен-
ні № 22023270000000047 від 17.03.2023 про те, що йому повідомле-
но про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру за ч. 
2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

 Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/
povidomlennya-pro-zminu-pidozri-voroninu-do

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування  

у кримінальному провадженні
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється гро-

мадянин України Воронін Дмитро Олександрович, 30.03.1982 ро-
ку народження, який зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Сім-
ферополь, вул. Куйбишева, буд. 13, кв. 288, про те, що 27.11.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023270000000047 від 17.03.2023 за підозроюваний його у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 
7 ст. 111-1 КК України, завершено та Він має право ознайомитись із 
усіма матеріалами провадження. Підозрюваний повідомляється, що 
в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні об-
винувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як до-
каз у суді.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Моргу-
на Олега Валерійовича, 19.03.1967 р.н., громадянина України, уро-
дженця м. Садківці Могилів-Подільського р-ну Вінницької області, за-
реєстрованого за адресою: Донецька область, Новоазовський район, 
смт Седово, вул. Седова, буд. 25, проживає за адресою: Донецька об-
ласть, м. Новоазовськ, вул. Кольцова, 6, як обвинуваченого у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-
1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 
62023000000000120 від 20.02.2023  року, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 30.11.2023 о 14:00, 07.12.2023 о 09-00 год., 14.12.2023 о 
09-00 год, 26.12.2023 о 09-00 год.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду 
м. Дніпропетровська,  за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенко, 13, під голо-
вуванням судді Батуєва О.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Роз’яснити Моргуну О.В. про можливість взяти участь у судових засі-
даннях в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду за до-
помогою системи EASYCON. У такому випадку обвинуваченому слід на-
правити відповідну заяву на електронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.
gov.ua. Ризики технічної неможливості участі у засіданні в режимі віде-
оконференції «EASYCON» поза межами приміщення суду, переривання 
зв’язку тощо несе обвинувачений.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної 
причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжна-
родний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

Повідомляю про надання дозволу 22.11.2023 слідчим суддею 
Соснівського районного суду м. Черкаси Марцішевською О.М. на 
здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22023250000000139 від 05.05.2023 стосовно 
підозрюваного за ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни — громадянина України Абрамова Олексія Володимировича, 
04.03.1967 р.н., уродженця м. Донецьк Донецької області, проживає 
на тимчасово окупованій території України за адресою: м. Донецьк, 
вул. Університетська, б. 16, кв. 7.

Крім того, підозрюваний Абрамов О.В. на підставі ст. ст. 133, 135 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 05.12.2023 о 10:00 до слід-
чого УСБУ в Черкаській області Следя Р.В. за адресою: м. Черкаси,  
вул. Гоголя, 240, р.т. (0472) 398-753, для отримання доступу до 
матеріалів досудового розслідування відповідно до ст. 290 КПК 
України у кримінальному провадженні № 22023250000000139 від 
05.05.2023. Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвину-

ваченого Сергієнка Віталія Олександровича, 27.09.1986 року на-
родження, який зареєстрований за адресою: Харківська область,  
м. Куп’янськ, смт Ківшарівка, будинок 70, квартира 69 у судове за-
сідання у кримінальному провадженні №42022222110000068 з об-
винувальним актом відносно Сергієнка Віталія Олександрови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. 

Розгляд кримінального провадження відбудеться 27 грудня 2023 
року о 14 год. 30 хв. у приміщенні Червонозаводського районного 
суду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Героїв Небесної Со-
тні, 36, 3-й під’їзд, головуюча суддя по справі Клімова С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Святошинський районний суд міста Києва ви-
кликає як обвинувачену Кіт Марину Вікторівну, 
11.06.1962 року народження, для розгляду кримі-
нального провадження, внесеного 20.12.2016 р. до 
ЄРДР за № 42016000000004004 відносно Кіт Марини 
Вікторівни, обвинуваченої у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України та повідомляє, що 
спеціальний судовий розгляд відбудеться 06.12.2023 
о 10:00 год. в приміщенні Святошинського районно-
го суду міста Києва за адресою: 03148, м. Київ, вул. 
Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження. 

Суддя Ясельський A.M.

Оголошення про виклик до суду
Святошинський районний суд міста Києва викли-

кає як обвинувачену Бойко Зою Олександрівну для 
розгляду кримінального провадження, внесеного до 
ЄРДР за №42016000000002381 відносно Бойко Зої 
Олександрівни, обвинуваченої у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України та повідомляє, 
що судовий розгляд кримінального провадження 
відбудеться 06.12.2023 р. о 14 год. 50 хв. в примі-
щенні Святошинського районного суду міста Києва 
за адресою: м. Київ, вул. Я.Коласа, 27-А, каб. 217.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а роз-
гляд кримінального провадження буде здійснюва-
тись за відсутністю обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя М.О. Оздоба

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Любобратцеву Наталію Іванівну як обвинувачену на 
10 год. 15 хв. 6 грудня 2023 року у справі за обвину-
ваченням Любобратцевої Наталії Іванівни, 05.10.1954 
року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України (в редакції Закону України № 1183-VII від 
08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального ко-
дексу України») за адресою: м. Київ, вул. О. Коши-
ця, 5, каб. 113.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.

Оголошення про виклик до суду
Святошинський районний суд міста Києва викли-

кає як обвинувачену Удовіну Ольгу Максимівну для 
розгляду кримінального провадження, внесеного до 
ЄРДР за №42016010000000251 відносно Удовіної 
Ольги Максимівни, обвинуваченої у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України та по-
відомляє, що судовий розгляд кримінального про-
вадження відбудеться 06.12.2023 р. о 15 год. 00 хв. 
в приміщенні Святошинського районного суду міс-
та Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. Коласа, 27-А, 
каб. 217.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а роз-
гляд кримінального провадження буде здійснюва-
тись за відсутністю обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя М.О. Оздоба

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викли-
кає обвинувачену Романько Наталю Миколаївну, 
03.10.1971 р.н., у судове засідання у кримінальному 
провадженні 1-кп/331/566/2023 (ЄУН 331/5351/23) 
за обвинуваченням Романько Н.М. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.5 
ст.111-1 КК України, яке відбудеться 05.12.2023 року 
об 11-30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Стратій Є.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 
Зеленського Олександра Михайловича, 22.07.1965 
р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, в судові засідання у кримінальному прова-
дженні 1-кп/331/302/2023 (ЄУН 331/487/23), які від-
будуться 05 грудня 2023 року о 10-00 год., 12 груд-
ня 2023 року о 10-30 год. в приміщенні суду за адре-
сою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал 
судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Койнова Кирила Юрійовича, 19.04.2000 р.н., 
який обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни, в судові засідання у кримінальному провадженні  
№ 1-кп/331/390/2023 (ЄУН 331/2043/23), які відбу-
дуться 06.12.2023 року о 13-00 год., 07.12.2023 о 13-
00 год., 12.12.2023 о 09-00 год. в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, 
зал судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 
Мазурчука Володимира Миколайовича, 19.01.1975 
р.н., у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні 1-кп/331/557/2023 за обвинуваченням Мазурчука 
В.М. у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, яке 
відбудеться 06.12.2023 року об 11-00 год. в примі-
щенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олек-
сандрівська, 6. 

Суддя Стратій Є.В.

В провадженні Індустріального районного суду м. Дні-
пропетровська знаходиться кримінальне проваджен-
ня 1-кп/202/1569/2023 (справа № 202/18468/23), вне-
сене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 62023050030000280 від 30.08.2023 у відношенні Тре-
тякова Олександра Сергійовича обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

На підставі ст. 297-5, 323 КПК України Індустріальний 
районний суд Дніпропетровської області викликає Тре-
тякова Олександра Сергійовича у судове засідання, що 
відбудеться 08.12.2023 року о 10 годині 00 хвилин в за-
лі судових засідань Індустріального районного суду м. 
Дніпропетровська: Дніпропетровська область, м. Дніпро,  
пр. Слобожанський, буд. 84. 

Суддя Т.Г. Логвіненко

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Краснікова Олександра Олександровича (за-
реєстрований за адресою: Запорізька область, Ва-
силівський район, с. Бурчак, вул. Ювілейна, 18), як 
обвинуваченого у кримінальному провадженні № 
22023080000000177 від 18.01.2023 за ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Судове засідання відбудеться 05.12.2023 
р. о 09-15 год., 12.12.2023 о 09-15 год, 18.12.2023 о 
09-15 год. в приміщенні суду за адресою: 69076, м. 
Запоріжжя, просп. Ювілейний, 33. 

Суддя Ширіна С.А.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає 
Полякова Андрія Вікторовича, 06.12.1980 р.н., місце 
реєстрації: Запорізька область, Василівський район, 
м. Дніпрорудне, вул. Ентузіастів, 15, кв. 27, як обви-
нуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України у криміналь-
ному провадженні, внесеному до ЄРДР 07.02.2023 р. 
за №62023080020000049, для участі у судовому за-
сіданні на 05.12.2023 о 13-00 год., 14.12.2023 о 13-
00 год. за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 
33, каб. №3, тел: 097-28-48-208. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченого на виклик суду без поважних при-
чин визначені ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Обвинувачений Шамрай Сергій Вікторович, 
11.02.1971 р.н., відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України викликається в судові засідання на 10-
30 год. 04.12.2023 року та о 10-30 год. 18.12.2023 
року до Хортицького районного суду м. Запоріж-
жя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 4-б, го-
ловуючий суддя Котляр А.М.) для проведення су-
дового засідання у кримінальному провадженні 
№22023080000000527 від 28.03.2023 за обвинува-
ченням Шамрая С.В. у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Поважні 
причини та наслідки неприбуття на виклик передба-
чені ст. ст. 138, 139 КПК України.
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Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Романова Михайла Сергійови-
ча, 02.06.1990 р.н., останнє відоме місце проживання (перебування): Російська Федерація, Челябін-
ська обл., м. Пласт, пров. Західний, буд. 30 (Російська Федерація, Челябінська область, м. Чебаркуль, 
вул. 9 Травня, буд. 5, кв. 6), як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні №12022111130000502, спра-
ва №760/6081/22, провадження №1-кп/760/2079/22, яке відбудеться 06.12.2023 року о 12:30 в примі-
щенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку 
+380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140 КПК України.
Поважні причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України.
Соломенский районний суд г. Киева вызывает в судебное заседание Романова Михаила Сергееви-

ча, 02.06.1990 г.р., последнее известное место проживания (нахождения): Российская Федерация, Че-
лябинская обл., г. Пласт, пер. Западный, д. 30 (Российская Федерация, Челябинская обл., г. Чебаркуль, 
ул. 9 Мая, д. 5, кв. 6) как обвиняемого в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 1 
ст. 438, ч. 2 ст. 438 УК Украины, в уголовном производстве №12022111130000502, дело №760/6081/22, 
производство №1-кп/760/2079/22, которое состоится 16.12.2023 года в 12:30 в помещении суда по 
адресу: Украина, г. Киев, ул. Максима Кривоноса, 25, номер телефона для связи +380970868658.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в суд, а в случае не-
возможности прибыть по вызову в назначенное время — заранее уведомить об этом суд.

При себе необходимо иметь документ, который подтверждает личность.
Последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 139, 140 УПК Украины.
Уважительные причины неявки по вызову предусмотрены ст. 138 УПК Украины.

Суддя Г.Л. Сергієнко

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготов-
че судове засідання Тарасова Максима Борисовича, 19.09.1981 
року народження, уродженця Республіки Туркменістан, Аш-
хабадської області, селище Серахс, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Сім-
ферополь, вул. Бела Куна, буд. 27, кв. 220, як обвинуваче-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №22023011000000032, справа №760/17528/23, проваджен-
ня №1-кп/760/2779/23, яке відбудеться 06 грудня 2023 року 
о 10:00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний 
прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути 
за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити 
про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 

323 КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено 

ст. 138 КПК України.
Суддя Бурлака О.В.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва пе-

ребуває кримінальне провадження за обвинуваченням Сажи-

на Костянтина Миколайовича у вчиненні кримінального пра-

вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, дані 

про які внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  

№ 22023011000000105 від 28.04.2023.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликаєть-

ся Сажин Костянтин Миколайович у вчиненні кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, да-

ні про які внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 

за № 22023011000000105 від 28.04.2023, яке відбудеться 06 

грудня 2023 року о 10:00 год. в приміщенні Солом’янського ра-

йонного суду м. Києва за адресою: м. Києв, вул. Грушецька, 1, 

каб. 20, під головуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається 

належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 

здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спе-

ціального судового провадження.

Святошинський районний суд м. Києва викликає Захарченка 
Віталія Юрійовича, 20.01.1963 р.н., який обвинувачується у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 
2 ст. 28 (ст. 28 із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-
VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону № 3207-VI від 
07.04.2011 р.), ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу Укра-
їни; Ратушняка Віктора Івановича, 16.10.1959 р.н., який обвинува-
чується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
2 ст. 28 (стаття 28 із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-
VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону № 3207-VI від 
07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу Украї-
ни; Зінова Павла Івановича, 01.07.1969 р.н., який обвинувачується у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 
2 ст. 28 (стаття 28 із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-
VI від 15.04.2008 р.), ст. 340, ч. 2 ст. 28 (стаття 28 із змінами, вне-
сеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в 
редакції Закону №3207-VI від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 
Кримінального кодексу України, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 42016000000002929 від 19.10.2016 р, яке відбу-
деться в приміщенні Святошинського районного суду за адресою: 
03148, м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, каб. 302 — 08.12.2023 об 
11:30 год. Явка обвинувачених є обов’язковою. З моменту публіка-
ції даного оголошення обвинувачені вважаються такими, що належ-
ним чином повідомлені про місце і час судового засідання. У ра-
зі неявки обвинувачених, розгляд кримінального провадження мо-
же бути здійснений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.М. Кравець

Дніпровський районний суд м. Києва викликає 
обвинувачених Зінькова Віктора Івановича, Крюч-
кова Ігоря Ігоровича, Козирєва Олексія Вікторови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 438 КК України у судове за-
сідання у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 12021010000000088 за обвинуваченням Зінь-
кова Віктора Івановича, Крючкова Ігоря Ігоровича, 
Козирєва Олексія Вікторовича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
438 КК України, призначеного до розгляду у від-
критому судовому засіданні в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. О.Кошиця, 5 на 06 грудня 
2023 року на 10 годину 00 хвилин.

У разі неявки обвинувачених до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинувачених.

Крім того, ухвалою суду від 23 червня 2022 ро-
ку було задоволено клопотання прокурора про 
здійснення спеціального судового провадження 
за обвинуваченням Зінькова Віктора Івановича, 
Крючкова Ігоря Ігоровича, Козирєва Олексія Ві-
кторовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Суддя Курило А.В.

Солом’янський районний суд м. Києва викли-
кає в судове засідання Гоцкалюка Володимира 
Дмитровича, 27.07.1982 року народження, грома-
дянина України, уродженця м. Нікополь Дніпропе-
тровської області, останнє відоме місце прожи-
вання: вул. Павленко, буд. 1-а, м. Сімферополь, 
АР Крим, Україна, як обвинуваченого у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 111 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №42016000000002689, справа №760/11146/23, 
провадження №1-кп/760/2495/23, яке відбудеться 
06 грудня 2023 року о 14:00 год. в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвід-
чує особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 
ст. 139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.

Запорізький районний суд Запорізької області викли-
кає Сіліфонова Владислава Юрійовича, 27.09.1989 р.н., за-
реєстрованого: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон смт Веселе, вул. Південна, 146, обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у 
підготовче судове засідання у об’єднаному кримінально-
му провадженні №62022080010000209 від 12.12.2022, 
№22023080000000101 від 09.01.2023, яке відбудеться 
04.12.2023 об 11:00 год в порядку спеціального судового 
провадження за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 37. 
Колегія суддів: головуючий суддя Ткаченко М.О., судді Ка-
ряка Д.О., Сакоян Д.І. Поважні причини та наслідки непри-
буття на виклик передбачені ст. 138, 139, 323 КПК Укра-
їни. У разі неможливості явки, особа, яка викликається, 
зобов’язана повідомити суд про причини неявки. У разі не-
явки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, 

що 06.12.2023 року о 15 год. 30 хв. буде проводити-
ся судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 22023011000000068 по обвинуваченню Ткаченка Мико-
ли Миколайовича, 01.01.1974 р.н., обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України. В судове засідання викликається об-
винувачений Ткаченко Микола Миколайович. Справу роз-
глядає суддя Скуба А.В. Адреса суду: м. Київ, вул. Севас-
топольська, 7/13, каб. 17. Адреса для листування: 02068,  
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.

Деснянський районний суд м. Києві викликає об-
винуваченого Можелянського Віктора Анатолійовича, 
10.05.1964 року народження (останнє відоме місце про-
живання: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Ангар-
ська, 8), у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 438 КК України у підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 06 грудня 2023 року о 09 год. 
30 хв. Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.  Під-
готовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під 
головуванням судді Бабайлової Л.М.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Гого-
ля Юрія Михайловича, 02 січня 1963 року народжен-
ня, який проживає за адресою: АР Крим, м. Севасто-
поль, вул. Суворова, 21, який обвинувачеється у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, у судове засідання, що призначене на 
06.12.2023 о 14 год. 00 хв.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбу-
деться в приміщенні Дарницького районного суду м. Ки-
єва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

Суддя М.С. Бондаренко

Ухвалою Голосіївського районного суду м. Києва від 

28 вересня 2023 року кримінальне провадження, вне-

сене до ЄРДР за № 42014110350000270 від 17.12.2014, 

за обвинуваченням Погорелого Олександра Леонідови-

ча, 28 липня 1976 року народження, у вчиненні кримі-

нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1  

ст. 408 КК України, призначено до судового розгляду в 

порядку спеціального судового провадження за відсут-

ності обвинуваченого (in absentia).

Суддя Ю.Ф. Токман

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвину-
вачену Ружицьку Тетяну Володимирівну, 31.03.1958 ро-
ку народження (останнє відоме місце проживання: Укра-
їна, АР Крим, м. Євпаторія, вул. Революції, 41), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 6 грудня 2023 року о 10 год. 00 хв. Явка до суду є 
обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під го-
ловуванням судді Бабайлової Л.М.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає Колесник 
Ірину Олександрівну, 15.12.1989 р.н., останнє відоме місце реєстрації: 
Запорізька область, Василівський район, с. Велика Знам’янка, пров. 
Свободний, буд. 4/11, у судове засідання у кримінальному проваджен-
ню № 62023080020000163 від 25.04.2023 за обвинуваченням Колесник 
І.О. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України (справа №335/4710/23,пр. 1-кп/335/655/2023), яке від-
будеться 05.12.2023 о 10-00 год., 13.12.2023 об 11-00 год. в приміщен-
ні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Стеценко А.В.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Пуляєву Ірину Ві-
кторівну, 18.12.1979 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Пологів-
ський район, м. Токмак, вул. Куйбишева, 48, кв. 36, як обвинувачену за 
ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України у кримінальному провадженні, 
внесеному до ЄРДР 21.04.2023р. за №22023080000000647, для участі у 
судовому засіданні на 04.12.2023 о 10-00 год., 12.12.2023 о 13-00 год., 
22.12.2023 о 10-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, 
каб. №3, тел: 097-28-48-208. Наслідки неприбуття обвинуваченого на 
виклик суду без поважних причин визначені ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Овдієнка 
Сергія Миколайовича, 22.03.1983 р.н., зареєстрований: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. Молодіжна, 9, кв. 8, 
обвинуваченого у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 
111-1 КК України, у судове засідання в об’єднаному кримінальному про-
вадженні №62022080010000208 від 12.12.2022, №22023080000000070 
від 09.01.2023, яке відбудеться 04.12.2023 о 10-00 год в порядку спеці-
ального судового провадження за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істомі-
на, 37. Колегія суддів: головуючий суддя Ткаченко М.О., судді Мінгазов 
Р.В., Сакоян Д.І. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. 138, 139, 323 КПК України. У разі неможливості явки, осо-
ба яка викликається, зобов’язана повідомити суд про причини неявки. 
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 
відбудеться о 13 годині 00 хвилин 06 грудня 2023 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, обвинуваченого Полі-
щука Артема Володимировича, 24 травня 1985 року народження, в рамках 
кримінального провадження №22022000000000692, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 14 грудня 2022 року, за ознаками вчинен-
ня кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Погорелого Олександра 
Леонідовича, 28 липня 1976 року народження, обвинуваченого у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Укра-
їни, у судові засідання, які відбудуться 06 грудня о 14:00; 20 грудня 2023 ро-
ку о 12:00; 16 січня 2024 о 12:00 в приміщенні Голосіївського районного су-
ду м. Києва, що знаходиться за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника По-
тєхіна, буд. 14А. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття обвинуваче-
ного передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України. У разі неявки в судове засідан-
ня особи, яка викликається, така особа зобов’язана повідомити суд про при-
чини своєї неявки.

Суддя Ю.Ф. Токман

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Мартинчу-
ка Сергія Михайловича, 17.09.1980 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: АР Крим, м. Джанкой, в/ч А2306), у вчиненні криміналь-
ного правопорушення передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове за-
сідання, яке відбудеться 06 грудня 2023 року о 10 год. 45 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні 
Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хори-
ва, 21, каб. 308, під головуванням судді Будзан Л.Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Дубовика Євгенія Георгі-
йовича, 30 вересня 1955 року народження, який проживає за адресою: АР 
Крим, м. Севастополь, вул. Генерала Хрюкіна, 16, кв. 10, який обвинуваче-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, у судове засідання, що призначене на 06.12.2023 року о 15 год. 
00 хв. Також повідомляємо про постановлення процесуальних рішень, а са-
ме: «ухвала про призначення до судового розгляду в порядку спеціального 
судового провадження».

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщен-
ні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13.

Суддя М.С. Бондаренко

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження № 1-кп/761/832/2023 за обвинуваченням Бєлоусова 
Михайла Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 438 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудо-
вих розслідувань за №22021011000000051 від 17.11.2021 року. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевка-
заному кримінальному провадженню відбудеться 06.12.2023 року о 12 год. 
00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №704, в яке викликається об-
винувачений Бєлоусов Михайло Миколайович. У разі неявки обвинувачено-
го до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, розгляд 
кримінального провадження здійснюється в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко

Дарницький районний суд м. Києва викликає Рогатіна Василя Петровича, 
11.12.1957 р.н. (який зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Бахчисарай, 
вул. Міндальна, 42), обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шеня, передбаченого за ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, призна-
чене 06 грудня 2023 о 13:30. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати документ, що освідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщен-
ні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Т.В. Щасна
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Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 14.11.2023 року винесено 
вирок за результатами розгляду кримінального провадження № 42022000000000377 
від 16 березня 2022 року за обвинуваченням Гаспаряна Армена Сумбатовича, 04 лип-
ня 1975 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
2 ст. 442, ч. 2 ст. 110, ч. 3 ст. 109 КК України, яким ухвалено:

Гаспаряна Армена Сумбатовича, 04 липня 1975 року народження, визнати винним 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 442, ч. 2 ст. 110, ч. 3 
ст. 109 КК України, та призначити покарання:

- за ч. 2 ст. 442 КК України – 5 (п’ять) років позбавлення волі;
- за ч. 2 ст. 110 КК України – 10 (десять) років позбавлення волі з конфіскацією 

майна;
- за ч. 3 ст. 109 КК України – 5 (п’ять) років позбавлення волі з конфіскацією майна.
Призначити Гаспаряну Армену Сумбатовичу остаточне покарання відповідно до ч. 

1 ст. 70 КК України за сукупністю вищезазначених злочинів шляхом поглинання менш 
суворого покарання більш суворим, у вигляді 10 (десяти) років позбавлення волі з 
конфіскацією всього майна, належного йому на праві власності.

Запобіжний захід відносно Гаспаряна Армена Сумбатовича у вигляді тримання під 
вартою до набрання вироку законної сили залишити чинним.

Строк відбування покарання Гаспаряну Армену Сумбатовичу обчислювати з дня 
звернення вироку до виконання, тобто із дня фактичного взяття його під варту.

Стягнути з Гаспаряна Армена Сумбатовича на користь держави процесуальні ви-
трати у зв’язку із залученням експерта в розмірі 30113 (тридцять тисяч сто тринад-
цять) гривень 20 копійок.

Суддя В.О. Ковтуненко

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготов-
че судове засідання Міккоєва Олександра Олександровича, 
27.10.1988 року народження, громадянина України, уроджен-
ця АР Крим, м. Сімферополь, останнє відоме місце проживан-
ня: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Трубаченко, буд. 14, кв. 54, 
як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 220231100000115, справа №760/18000/23, прова-
дження №1-кп/760/2793/23, яке відбудеться 05 грудня 2023 ро-
ку о 14:00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний 
прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути 
за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про 
це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 

323 КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено 

ст. 138 КПК України.
Суддя Бурлака О.В.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судо-
ве засідання Грамашова Дмитра Сергійовича, 23.05.1988 ро-
ку народження, громадянина України, уродженця м. Алушта, 
АР Крим, останнє відоме місце реєстрації: вул. Б. Франко, 
буд. 13, м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, остан-
нє відоме місце проживання: пров. Іванова, 5, корп. А, кв. 31, 
м. Алушта, АР Крим, як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
них правопорушеннь, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 162, ч. 2 
ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №42015010000000039, справа №760/6876/23, проваджен-
ня №1-кп/760/2316/23, яке відбудеться 05 грудня 2023 року об 
11:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. 
Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний 
прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути 
за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про 
це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 

323 КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено 

ст. 138 КПК України.
Суддя Бурлака О.В.

Деснянський районний суд м. Києва викли-
кає обвинувачену Кротову Людмилу Володими-
рівну, 02.09.1956 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: Україна, АР Крим, м. Євпа-
торія, вул. Гагаріна, буд. 26/30, кв. 2-а), у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 5 грудня 2023 року о 09 год. 15 хв. Явка до суду є 
обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, 
під головуванням судді Бабайлової Л.М.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Орлову Світлану Василівну як обвинувачену на 14 
год. 00 хв. 05 грудня 2023 року у справі за обвинува-
ченням Орлової Світлани Василівни, 1978 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, за адресою:  
м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Бірса О.В.

Деснянський районний суд м. Києва викликає в 
судове засідання обвинувачену Захарову Катерину 
Павлівну, 11.03.1977 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, м. Керч, вул. Коз-
лова, 5, кв. 23), у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у су-
дове засідання, яке відбудеться об 11 год. 30 хв. 05 
грудня 2023 року, відносно якої ухвалено рішення від 
10.07.2023 року про здійснення спеціального судо-
вого провадження. Явка до суду є обов’язковою! При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

Суддя Світлана КОЛЕГАЄВА

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Петюшеву Нану Миколаївну як обвинувачену на 13 
год. 00 хв. 01 грудня 2023 року у справі за обвину-
ваченням Петюшевої Нани Миколаївни, 18.03.1958 
року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 
24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Бірса О.В.

Солом’янський районний суд м. Києва повідо-
мляє, що ухвалою суду від 07.11.2023 р. призначе-
но судовий розгляд на підставі обвинувального ак-
та, який надійшов з прокуратури Автономної Респу-
бліки Крим та міста Севастополя, у кримінальному 
провадженні № 42023010000000026, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 27 верес-
ня 2016 р., за обвинуваченням Тихонова Іллі Воло-
димировича, 03.01.1982 р. народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 111-1 КК України.

Крім того, ухвалою суду від 07.11.2023 р. задово-
лено клопотання прокурора відділу нагляду за до-
держанням законів регіональним органом безпеки 
та процесуального керівництва і публічного обви-
нувачення у кримінальних провадженнях щодо зло-
чинів, вчинених в умовах збройного конфлікту про-
куратури Автономної Республіки Крим та міста Се-
вастополя Мага А.А. та прийнято рішення про здій-
снення спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні № 42023010000000026, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
27 вересня 2016 р., за обвинуваченням Тихонова Іллі 
Володимировича, 03.01.1982 р. народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Головуючий суддя М.В. Вишняк

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження від-
носно Панкова Миколи Олександровича, 02.12.1954 
року народження, обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушеннь, передбачених ст. ст. 27  
ч. 5, 110 ч. 3, 27 ч. 4, 11 ч. 1, 27 ч. 5, 28 ч. 2, 437 ч. 2 
КК України.

У зв’язку з чим в підготовче судове засідан-
ня викликається Панков Микола Олександрович, 
02.12.1954 року народження, обвинувачений у вчи-
ненні кримінальних правопорушеннь, передбачених 
ст. ст. 27 ч. 5, 110 ч. 3, 27 ч. 4, 11 ч. 1, 27 ч. 5, 28 ч. 2, 
437 ч. 2 КК України, яке відбудеться 05 грудня 2023 
року о 16:00 год. в приміщенні Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Мак-
сима Кривоноса, 25, під головуванням судді Педен-
ко А.М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає 
в судове засідання Тихонова Іллю Володимирови-
ча, 03.01.1982 р. народження, громадянина Украї-
ни, уродженця м. Сімферополь, АР Крим, який за-
реєстрований та проживає за адресою: Україна, 
АР Крим, м. Сімферополь, смт Аерофлотське, вул. 
Мальченко, 3, кв. 20, як обвинуваченого у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 42023010000000026, внесеному 16.02.2023 р. 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа 
№ 760/16519/23, провадження № 1-кп/760/2739/23, 
яке відбудеться 30 листопада 2023 року о 10:30 год. 
в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвід-
чує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк

Шевченківський районний суд м. Києва по-
відомляє, що 28.09.2023 винесено вирок за ре-
зультатами розгляду кримінального провадження  
№ 22023000000000243 від 14 березня 2023 року за 
обвинуваченням Ільмінського Романа Миколайови-
ча, 11 січня 1982 року народження, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 
КК України, яким ухвалено:

Ільмінського Романа Миколайовича, 11 січня 1982 
року народження, визнати винуватим у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України, та призначити йому покарання у 
вигляді 14 (чотирнадцяти) років позбавлення волі з 
позбавленням права обіймати будь-які посади в ор-
ганах державної влади на строк 14 (чотирнадцять) 
років та з конфіскацією всього належного йому май-
на.

Запобіжний захід відносно Ільмінського Романа 
Миколайовича у вигляді тримання під вартою до на-
брання вироку законної сили залишити чинним.

Строк відбування покарання Ільмінському Роману 
Миколайовичу обчислювати з дня звернення виро-
ку до виконання, тобто із дня фактичного взяття йо-
го під варту.

Стягнути з Ільмінського Романа Миколайовича 
на користь держави процесуальні витрати у зв’язку 
із залученням експерта в розмірі 6229 (шість тисяч 
двісті двадцять дев’ять) гривень 74 копійки.

Суддя В.О. Ковтуненко

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Старчен-
ко Олександр Вікторович, 18.03.1975 р.н., громадянин України, уродже-
нець м. Котельникове, Волгоградської області, російської федерації, 
росіянин, громадянин України, зареєстрований за адресою: Донецька 
обл., м. Макіївка, мікрорайон Мирний, 6, кв. 17, про те, що 24.11.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62023100120000941 від 24.11.2023, за підозрою Вас у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 
— завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підо-
зрюваному необхідно з’явитися 29 листопада 2023 року у період з 9 
год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. для завершення спеціального досудового 
розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з 
додатками у кримінальному провадженні № 62023100120000941, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.11.2023 за ч. 7 
ст. 111-1 КК України до Територіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Києві, що за адресою: м. Київ, вул. 
О. Теліги, 8 або Київської обласної прокуратури, що за адресою: м. Ки-
їв, б-р Лесі Українки, 27/2.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбут-

тя на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України. 
Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Укра-

їни Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які 
плануєте використовувати як докази у суді.

Повний текст повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

від 23.11.2023 (судова справа № 201/14411/23) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022132580000124 від 19.09.2022, стосовно підозрюваної Каркавенко 
Наталії Вікторівни, 19.03.1971 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

У зв’язку із ухваленням 23.11.2023 слідчим суддею рішення про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022132580000124 від 19.09.2022 за ч. 5 ст. 111-1КК України, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Каркавенко 
Наталія Вікторівна, 29.03.1971 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська 
обл., Старобільський р-н, с. Підгорівка, кв. Войтенка, буд. 13, викликається 
04.12.2023, 05.12.2023, 06.12.2023 о 13:00 до слідчого відділу 3 управління 
(з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-
ща Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як 
підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказано-
му кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися 11.12.2023 о 13:00 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської 
області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактично-
го розташування) для отримання повідомлення про завершення досудового 
розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів 
іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 42022132580000124 від 19.09.2022 
та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладен-
ня грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. Засо-
би зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Кононова В.М.
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Кононов Валерій Миколайович, 

19.07.1976 р.н., повідомляється, що ухвалою слідчого судді Жовтневого район-
ного суду м. Дніпропетровська від 24.11.2023 (справа № 201/14493/23) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №42022132600000036 від 08.04.2022 стосовно Кононова В.М., 
який підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КОНОНОВА В.М.
Підозрюваний Кононов Валерій Миколайович, 19.07.1976 р.н., зареєстрова-

ний за адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Ватутіна, буд. 87А/11, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається на 04.12.2023 
об 11:00 годині до Щастинської окружної прокуратури Луганської області за 
адресою: вул. Соборна, 5 А, м. Кропивницький Кіровоградської обл., для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, у КП №42022132600000036 від 08.04.2022, допи-
ту в якості підозрюваного, повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання, надання доступу до матеріалів кримінального провадження і ознайом-
лення з ними, отримання обвинувального акта з додатками.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0957451792, shchastia2021@ukr.net.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування  

у кримінальному провадженні №42022132600000036 від 08.04.2022  
за підозрою Кононова В.М.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Кононов Вале-
рій Миколайович, 19.07.1976 р.н., про те, що 01.12.2023 спеціальне досу-
дове розслідування у КП №42022132600000036 від 08.04.2022, в якому Вам 
повідомлено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, буде завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути 
04.12.2023 об 11:00 до Щастинської окружної прокуратури Луганської облас-
ті за вищевказаною адресою, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати як доказ у суді.

Вироком Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті від 22.11.2023 року головуючого судді Тринчука В.В., визнано ви-
нуватим Рябічева Віктора Дроновича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, та призначено йо-
му покарання - позбавлення волі на строк десять років з позбавленням 
права обіймати посади в органах державної влади, органах місцевого 
самоврядування і закладах освіти та інших суб’єктах освітньої діяльнос-
ті строком на п’ятнадцять років, з конфіскацією майна.

Строк відбування покарання Рябічева Віктора Дроновича обчислю-
вати з моменту його фактичного затримання для відбуття покарання 
за даним вироком.

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Ісадченко Вадим Анатолійович, 01.01.1991 р.н., уро-

дженець с. Велика Благовіщенка Горностаївської ОТГ Каховського ра-
йону Херсонської області, останнє відоме місце проживання: Херсон-
ська область, с. Велика Благовіщенка, Горностаївська ОТГ, Каховсько-
го району, вул. Миру (Леніна), буд. 16, громадянин України, на підста-
ві ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
05.12.2023 на 10 год. 15 хв. до Івано-Франківського міського суду Іва-
но-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська, буд. № 11, 2 поверх, зал 20, для розгляду кримінального 
провадження про обвинувачення Ісадченка Вадима Анатолійовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК 

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачена Бойко Марина Іванівна, 07.09.1986 року народження, 

уродженка та жителька Луганської області с. Трьохізбенка, вул. Була-
віна, буд. 58, кв. 27, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК Укра-
їни Вам необхідно з’явитися 13 грудня 2023 року о 13 год. 00 хв. до 
Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адре-
сою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 
13, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Бой-
ко Марини Іванівни у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2  
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України Мустафаєва Аліма Рустемовича, 16.04.1991 року 
народження, уродженця с. Велика Тернівка Якимівського району Запорізь-
кої області, проживає за адресою: Запорізька область, Мелітопольський 
район, с. Велика Тернівка, вул. Миру, буд. 105, громадянина України, не 
депутата, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 05 грудня 2023 
року о 09 год. 50 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайон-
ного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 
2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Мустафаєва Аліма Рустемовича у підго-
товче судове засідання, оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обви-
нуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської викликає обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Хора Гліба Яковича, 08.04.1963 року народження, уро-
дженця м.Білицьке, Донецької області, УРСР, СРСР, місце проживання не-
відоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федера-
ції, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської 
Федерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 06 грудня 2023 
року о 09 год. 50 хв. в залі судових засідань суду за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Хора Гліба Яковича у підготовче судове 
засідання оголошення вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 110 КК України Хінштейна Олександра Овсійовича, 26.10.1965 року 
народження, уродженця м. Москва, РРФСР, СРСР, місце проживання не-
відоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федера-
ції, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської 
Федерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 06 грудня 2023 
року о 10 год. 10 хв. в залі судових засідань суду за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Хінштейна Олександра Овсійовича у під-
готовче судове засідання, оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обви-
нуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 110 КК України Когана Олександра Борисовича, 26.02.1969 року на-
родження, уродженця м. Орськ, Оренбурзької області, РРФСР, СРСР, місце 
проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Ро-
сійської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, грома-
дянина Російської Федерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 06 грудня 2023 року о 10 год. 05 хв. в залі судових засідань суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Когана Олександра Борисовичау підготов-
че судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 110 КК України Хасанова Мурата Руслановича, 10.12.1970 року на-
родження, уродженець аулу Єгахурай, Кошехабльського району, Красно-
дарського краю, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутата Дер-
жавної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса:  
м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Федерації, у під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 06 грудня 2023 року о 09 год.  
55 хв. в залі судових засідань суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котля-
ревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Хасанова Мурата Руслановича у підготов-
че судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє 
про виклик обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 110 КК України Утяшевої Римми Амирівни, 03.01.1952 
року народження, уродженки села Сабаєве, Буздякського району, Башкир-
ської АРСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи 
Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. 
Охотний ряд, 1, громадянки Російської Федерації, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 16 листопада 2023 року о 10 год. 55 хв. та 21 груд-
ня 2023 року о 09 год. 55 хв. в залі судових засідань Тернопільського місь-
крайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очіку-
вати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Утяшевої Римми Амирівни у підготовче су-
дове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН

Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області 
від 16 листопада 2023 року постановлено здійснювати спеціальне судо-
ве провадження у кримінальному провадженні №22023210000000066 від 
21 лютого 2023 року про обвинувачення Фадіної Оксани Миколаївни у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. 

Судом викликається Фадіна Оксана Миколаївна, 03 липня 1976 року 
народження, уродженка селища Большеріччя Омської області, РРФСР, 
СРСР, місце проживання невідоме, депутат Державної Думи Федеральних 
Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 
1, громадянка Російської Федерації, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 06 грудня 2023 року о 10 год. 00 хв. в залі судових засідань Тер-
нопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котля-
ревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка обвинуваченої Фадіної Оксани Миколаївни до суду обов’язкова. 
При собі необхідно мати паспорт або інший документ, який посвідчує осо-
бу. У разі неявки Фадіної Оксани Миколаївни у судові засідання оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального су-
дового провадження. 

Суддя Валентин ЛОМАКІН

Шевченківський районний суд м. Києва по-
відомляє, що 20 листопада 2023 року поста-
новлено ухвалу про призначення судового роз-
гляду на підставі обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні №22022011000000043, 
відомості щодо якого внесено до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 06 вересня 2022 
року, за обвинуваченням Старової Наталії Ана-
толіївни, 22 листопада 1977 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, за від-
сутності обвинуваченого (in abcentia) в поряд-
ку спеціального судового провадження, який 
відбудеться в приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Дегтярівська, 31-А.

Суддя Євген МАРТИНОВ

В провадженні Шевченківського районного 
суду м. Києва перебуває кримінальне прова-
дження № 1-кп/761/3433/2023 за обвинувачен-
ням Фурси Олександра Олексійовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва по-
відомляє, що судовий розгляд у вищевказа-
ному кримінальному провадженні відбудеть-
ся 05.12.2023 о 09:20 в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя П.Л. Слободянюк

В провадженні Шевченківського районного 
суду м. Києва перебуває кримінальне прова-
дження № 1-кп/761/3214/2023 за обвинувачен-
ням Вінникова Володимира Петровича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва по-
відомляє, що судовий розгляд у вищевказа-
ному кримінальному провадженні відбудеть-
ся 05.12.2023 о 09:30 в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя П.Л. Слободянюк

В провадженні Шевченківського районно-
го суду м. Києва перебуває кримінальне про-
вадження (справа №761/20710/16-к) за обви-
нуваченням Колесніченка Вадима Васильовича 
у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 110, ч. 3 ст. 161 КК Украї-
ни. Шевченківський районний суд м. Києва по-
відомляє, що судове засідання у вищевказано-
му кримінальному провадженні відбудеться 05 
грудня 2023 року о 12 год. 00 хв. в приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва 
за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя А.В. Трубніков

У провадженні Шевченківського районно-
го суду м. Києва перебуває кримінальне прова-
дження № 1-кп/761/3349/2023 за обвинувачен-
ням Мельникова Олександра Геннадійовича за 
ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно 
Єдиного державного реєстру досудових розслі-
дувань за № 22023000000000661 від 30 червня 
2023 року. Шевченківський районний суд м. Ки-
єва повідомляє, що судове засідання у вищевка-
заному кримінальному провадженні відбудеть-
ся 05.12.2023 року о 15 год. 00 хв. у приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
каб. № 704, в яке викликається обвинувачений 
Мельников Олександр Геннадійович. У разі не-
явки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, розгляд 
кримінального провадження здійснюється в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко

Шевченківський районний суд м. Києва ви-
кликає в підготовче судове засідання, яке від-
будеться об 11 годині 30 хвилин 05 груд-
ня 2023 року в приміщенні суду за адресою:  
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, 
обвинувачену Сотнікову Оксану Миколаївну, 
24.02.1970 р.н., в рамках кримінального про-
вадження №22022000000000398, внесеного 
до Єдиного реєстра досудових розслідувань 03 
серпня 2023 року, за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченої до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю обвинуваченої в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Є.В. Сидоров

Печерський районний суд м. Києва викликає 
обвинуваченого Гайдаржийського Степана Пе-
тровича, 13.08.1964 р.н. (останнє відоме місця 
проживання: вул. Мате Залки, 1, кв. 57, м. Сім-
ферополь, АР Крим), у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України 
в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 05 грудня 2023 року об 11 год. 30 хв. Яв-
ка до суду обов’язкова! При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. Слухання кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Печерського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володи-
мирська, 15, каб. 328, під головуванням судді 
Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва ви-
кликає Каніщу Вікторію Валеріївну, 20.11.1969 
року народження, як обвинувачену в судо-
ве засідання у кримінальному проваджен-
ні №42015110330000017 внесеному до ЄРДР 
13.03.2015 року за обвинуваченням Каніщі Ві-
кторії Валеріївни у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 5 
 ст. 191, ч. 4 ст. 358 КК України, яке призначено 
на 14 год. 00 хв. 5 грудня 2023 року.

Здійснювати спеціальне судове проваджен-
ня стосовно обвинуваченої Каніщі Вікторії Ва-
леріївни у вчиненні кримінального правопору-
шення передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191,  
ч. 4 ст. 358 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

Голосіївський районний суд м. Києва ви-
кликає Мустецова Вадима Анатолійовича, 
25.12.1962 р.н. (останнє відоме місце про-
живання: АР Крим, Красногвардійський р-н,  
с. Петрівка, вул. Горького, 12/3), який обвину-
вачується у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
у підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні №4201601000000274, яке відбу-
деться в приміщенні суду за адресою: 03127, 
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал  
№ 27, об 11 годині 30 хвилин 05 грудня 2023 
року. Явка обвинуваченого є обов’язковою. З 
моменту публікації даного оголошення обвину-
вачений вважається таким, що належним чи-
ном повідомлений про місце і час судового за-
сідання. У разі неявки обвинуваченого розгляд 
кримінального провадження може бути здій-
снений в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Бойко О.В.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-
ня Алуніна Дениса Андрійовича, 13.05.1981 року народження, грома-
дянина України, уродженця м. Сімферополь, АР Крим, останнє відо-
ме місце реєстрації: вул. Маршала Жукова, буд. 35, кв. 157, м. Сімфе-
рополь, Автономна Республіка Крим, останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Октябрська, буд. 4, кв. 6, м. Севастополь, АР Крим, як обвину-
ваченого у вчиненні кримінальних правопорушеннь, передбачених ч. 2 
ст. 28 ч. 2 ст. 162, ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному 
провадженні №42015010000000039, справа №760/6876/23, проваджен-
ня №1-кп/760/2316/23, яке відбудеться 05 грудня 2023 року об 11:00 
год. в приміщенні суду за адресою. Україна, м. Київ, вул. Грушецька, 
1, каб. 17.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за 
викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призна-
чений строк – заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК 

України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 

КПК України.
Суддя Бурлака О.В.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Кон-
дратенка Олега Івановича, 06.07.1976 року народження (зареєстрова-
ного за адресою: вул. Жовтнева, 7, кв. 16, смт Баришівка, Баришів-
ського району Київської області, який проживає за адресою: Автоном-
на Республіка Крим, місто Ялта), у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України, у 
судове засідання, яке відбудеться 05 грудня 2023 року о 12 год. 15 хв.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні По-
дільського районного суду м. Києва за адресою: 04017, м. Київ, вул. 
Xорива, 21, каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинува-
ченого Галкіна Олександра Вікторовича, 22.03.1958 року народження, 
для розгляду кримінального провадження, внесеного 03.11.2020 р. до 
ЄРДР за № 42020000000002100 відносно Галкіна Олександра Вікторо-
вича обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого за ч. 5 ст. 27, 
ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27,ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 
КК України та повідомляє, що підготовче судове засідання відбудеться 
05.12.2023 о 15:00 в приміщенні Святошинського районного суду міста 
Києва за адресою: 03148, м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А. У разі неявки 
обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Косик Л.Г.

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва пере-
буває кримінальне провадження (справа №761/43733/18) за обви-
нуваченням Міхальова Павла Олеговича за ч. 1 ст. 258-3 КК Украї-
ни, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 222018000000000301 від 03.10.2018 року. Шевченківський район-
ний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання у вищев-
казаному кримінальному провадженні відбудеться: 05 грудня 2023 ро-
ку о 09 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Ки-
єва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №604 (суд-
дя Трубніков А.В.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 05 грудня 2023 ро-
ку в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 
№ 608, обвинуваченого Пизіна В’ячеслава В’ячеславовича, 23.09.1987 
р.н., в рамках кримінального провадження №62023172240000167, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 15 травня 2023 ро-
ку, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Є.В. Сидоров

ПОВІСТКА
про виклик ВАСИЛЬЄВА О.С.

В судове засідання, що призначено на 18 грудня 2023 р. о 15 год. 00 
хв., у справі №635/111/23, провадження 1-кп/635/36/2023, у криміналь-
ному провадженні №12022221340000285 від 29.09.2022 за обвинува-
ченням Васильєва Олексія Сергійовича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, викликається 
Васильєв Олексій Сергійович, 16.06.1997 р.н., відносно якого ухвалено 
рішення про здійснення спеціального судового провадження.

Розгляд справи відбудеться в приміщенні Харківського районного 
суду Харківської області за адресою: Харківська область, Харківський 
район, с. Покотилівка, вул. Сковороди, 18.

Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого передбачені 
ст. ст. 139, 323 КПК України.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебувають матеріали кримінального провадження, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань № 52021000000000111 від 04 березня 2021 року, за об-
винуваченням ПОПОВОЇ АЛЬОНИ МИХАЙЛІВНИ у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст.  27, ч. 5 ст.  191 Кримінального кодексу України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 15 лютого 2022 року постановлено здійснювати спеціальне 
судове провадження у кримінальному провадженні за обвинуваченням ПОПОВОЇ АЛЬОНИ МИХАЙЛІВНИ. 10 
травня 2022 року в зазначеному кримінальному провадженні закінчено підготовче судове засідання та при-
значено судовий розгляд.

У зв’язку з чим ПОПОВА АЛЬОНА МИХАЙЛІВНА, яка народилася 05 липня 1985 року у місті Одесі, зареє-
стрована за адресою: місто Одеса, вулиця Героїв оборони Одеси, будинок 74, квартира 3, проживає за адре-
сою: місто Одеса, вулиця Французький бульвар, будинок 85/5, квартира 176, яка обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27, ч. 5 ст.  191 Кримінального кодексу України, 
викликається у судові засідання, які відбудуться: 14 грудня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 11 січня 2024 
року о 08 годині 30 хвилин, 25 січня 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 08 лютого 2024 року о 08 годині 30 
хвилин, 22 лютого 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 07 березня 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 15 березня 
2024 року о 15 годині 00 хвилин, 04 квітня 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 11 квітня 2024 року о 08 годині 
00 хвилин, 18 квітня 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 16 травня 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 30 травня 
2024 року о 08 годині 30 хвилин, 13 червня 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 14 червня 2024 року о 13 годині 
00 хвилин, 04 липня 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 01 серпня 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 12 вересня 
2024 року о 08 годині 30 хвилин, 26 вересня 2024 року о 08 годині 30 хвилин, 17 жовтня 2024 року о 08 го-
дині 30 хвилин у приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, вул. Хрещатик, 42-А, телефон +380-
44-561-26-51, e-mail:inbox@vaks.gov.ua), головуючий суддя: Сікора К.О., судді: Хамзін Т.Р., Танасевич О.В.

У разі неприбуття у судове засідання обвинувачена повинна повідомити суд про причини неявки, інакше 
судовий розгляд кримінального провадження здійснюватиметься за її відсутності.

Поважними причинами неприбуття особи на виклик є обставини, зазначені в статті 138 Кримінального 
процесуального кодексу України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  42, 111, 112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідомляю, що 24.11.2023 у криміналь-

ному провадженні № 22019050000000144, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 03.07.2019 за 
ознаками вчинення злочинів, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 5 ст.  111-1 КК України, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким громадянин України Сіроватко Юрій Миколайович, 17.04.1978 р.н., обґрунтовано 
підозрюється в умисних діях, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону України на порушен-
ня порядку, встановленого Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 2 ст.  110 КК України та у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з 
виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах вла-
ди, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування», за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СІРОВАТКО Ю.М.
Громадянин України Сіроватко Юрій Миколайович, 17.04.1978 р.н., громадянин України, уродженець м. Сніжно-

го Донецької області, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Макарова, буд. 65, кв. 8, на 
підставі  ст.  ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. 
02.12.2023, 03.12.2023 та 04.12.2023 до слідчого 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях Прудських Вадима Володимировича до будівлі за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для вручення Вам письмового повідомлення про підозру, прове-
дення інших слідчих (процесуальних) дій за Вашої участі у кримінальному провадженні №22019050000000144, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 03.07.2019 за ч. 2 ст.  110, ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведе-
ний у ст.  138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст.  139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрюваний вважається належним чином озна-
йомленим з його змістом.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Селіверстов Віктор Валентинович, 02.08.1954 р.н., гро-

мадянин Роcійської Федерації, відповідно до ст.  ст.  134, 135 КПК Украї-
ни викликається в судове засідання на 12 год. 30 хв. 04 грудня 2023 року 
до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 307, головуючий суддя Місінке-
вич А.Л., конт. тел. (0382) 65-74-43) для проведення підготовчого судо-
вого засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000123 від 
05.05.2022 по обвинуваченню Селіверстова В.В. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139, 140 КПК України. 

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Селиверстов Виктор Валентинович, 02.08.1954 г.р., граж-

данин Российской Федерации, в соответствии со ст.  ст.  134,135 УПК 
Украины вызывается в судебное заседание на 12 час. 30 мин. 04 декабря 
2023 года в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украи-
на, г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 409) председательству-
ющий судья Мисинкевич А.Л., конт.тел. (0382) 65-74-43) для проведе-
ния подготовительного судебного заседания в уголовном производстве 
№ 22022240000000123 від 05.05.2022 по обвинению Селиверстова В.В. в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст.  110 
УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки по вызову предусмотрены 
ст.  ст.  138, 139, 140 УПК Украины.

————————————————————————————
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Воробйов Андрій Вікторович, 24.07.1985 року наро-
дження, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається 
в судове засідання на 15 год. 45 хв. 04.12. 2023 року до Хмельницько-
го міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Ге-
роїв Майдану, 54, каб. 305, головуючий суддя Данькова С.О.) для про-
ведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні 
№ 22022240000000080 від 05.05.2022 року про обвинувачення Воробйова 
Андрія Вікторовича у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Воробьев Андрей Викторович, 24.07.1985 г.р., в соответ-

ствии с ст.  ст.  134, 135, 323 УПК Украины, вызывается на 15 час. 45 мин. 
04.12.2023 года в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области 
(Украина, г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 305, председа-
тельствующий судья Данькова С.О.) для проведения подготовительного 
судебного заседания в уголовном производстве № 22022240000000080 от 
05.05.2022 г. по обвинению Воробьева Андрея Викторовича в совершении 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст.  110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия предусмотрены ст.  ст.  138, 139 
УПК Украины. 

————————————————————————————
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Родніна Ірина Костянтинівна, 12.09.1949 р.н., громадян-
ка Роcійської Федерації, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК Украї-
ни викликається в судове засідання на 10 год. 30 хв. 05 грудня 2023 року 
до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 403, головуючий суддя Навроць-
кий В.А., конт. тел. (0382) 65-74-43) для проведення підготовчого судово-
го засідання в порядку спеціального судового провадження у криміналь-

ному провадженні № 22022240000000108 від 05.05.2022 по обвинувачен-
ню Родніної І.К. у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст.  138, 139, 140 КПК України. 

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемая Роднина Ирина Константиновна, 12.09.1949 г.р., граж-

данка Российской Федерации, в соответствии со ст.  ст.  134, 135 УПК 
Украины вызывается в судебное заседание на 10 час. 30 мин. 05 декабря 
2023 года в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украи-
на, г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 403), председательству-
ющий судья Навроцкий В.А., конт.тел. (0382) 65-74-43) для проведения 
подготовительного судебного заседания в порядке специального судеб-
ного производства в уголовном производстве № 22022240000000108 от 
05.05.2022 по обвинению Родниной И.К. в совершении уголовного право-
нарушения, предусмотренного ч. 3 ст.  110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены 
ст.ст.  138, 139, 140 УПК Украины.

————————————————————————————
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Володін В’ячеслав Вікторович, 04.02.1964 р.н., грома-
дянин Роcійської Федерації, відповідно до ст.  ст.  134, 135 КПК України 
викликається в судове засідання на 09 год. 30 хв. 05 грудня 2023 року 
до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 403, головуючий суддя Навроць-
кий В.А., конт. тел. (0382) 65-74-43) для проведення підготовчого судо-
вого засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000078 від 
05.05.2022 по обвинуваченню Володіна В.В. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139, 140 КПК України. 

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Володин Вячеслав Викторович, 04.02.1964 г.р., гражданин 

Российской Федерации, в соответствии со ст.  ст.  134,135 УПК Украины 
вызывается в судебное заседание на 09 час. 30 мин. 05 декабря 2023 
года в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина, 
г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 403), председательству-
ющий судья Навроцкий В.А., конт.тел. (0382) 65-74-43) для проведения 
подготовительного судебного заседания в порядке специального судеб-
ного производства в уголовном производстве № 22022240000000078 от 
05.05.2022 по обвинению Володина В.В. в совершении уголовного право-
нарушения, предусмотренного ч. 3 ст.  110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены 
ст.  ст.  138, 139, 140 УПК Украины.

————————————————————————————
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО,  

відносно якого здійснюється спеціальне судове провадження
Ухвалою Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької облас-

ті від 14.11.2023 року було постановлено призначити обвинувальний 
акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
№22022240000000096 від 05.05.2023 за обвинуваченням Говиріна Олексія 
Борисовича, 26.05.1983 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України, до підготовчого судового засідання 
та здійснити спеціальне судове провадження. Підготовче судове засідання 
призначено на 05 грудня 2023 року на 09 год. 45 хв. у приміщенні суду за 
адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. № 305, голову-
юча суддя Данькова С.О. У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог 
ст.ст.134,135,323 КПК України Хмельницький міськрайонний суд Хмель-

ницької області викликає Говиріна Олексія Борисовича, 26.05.1983 р.н., 
для участі у розгляді кримінального провадження № 686/24764/22 у якос-
ті обвинуваченого

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

————————————————————————————
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Рябцева Жанна Анатоліївна, 08.12.1977 року народжен-
ня, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України викликається на 09 
год. 00 хв. 05 грудня 2023 року до Хмельницького міськрайонного суду 
(м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 4 поверх, каб. № 411, головую-
чий суддя Трембач О.Л., тел. (0382) 70-27-54, для проведення підготовчого 
судового засідання у кримінальному провадженні №22022240000000114 
відносно Рябцевої Жанни Анатоліївни за ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачені у ст.  138 
КПК України. Наслідки неприбуття на виклик передбачені у ст.  139 КПК 
України.

————————————————————————————
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Вольфсон Ілля Светославович, 08.06.1981 року наро-
дження, громадянин Російської Федерації, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 
323 КПК України викликається в судове засідання на 16 год. 00 хв. 05 
грудня 2023 року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької 
області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 208, (2 поверх) 
головуюча суддя Бацуца Т.М., конт. тел. (0382) 76-28-40, або (0382) 76-
29-07) для проведення судового розгляду в спеціальному судовому про-
вадженні у кримінальному провадженні № 22022240000000079 за обви-
нуваченням Вольфсона Іллі Светославовича за ч. 3 ст.  110 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

————————————————————————————
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Нікітенко Андрій Миколайович, 29.09.1974 року наро-
дження, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України викликається в 
судове засідання на 09 год. 10 хв. 06 грудня 2023 року до Хмельницько-
го міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Пи-
липчука, 1, каб. 1, головуючий суддя Вітушинська О.О., конт. тел. (0382) 
65-82-48) для проведення підготовчого судового засідання у криміналь-
ному провадженні № 22023240000000086 за обвинуваченням Нікітенка 
Агдрія Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  111, ч.1 ст.258-3 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

————————————————————————————
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Вторигіна Олена Андріївна, 17.08.1957 року народження, 
відповідно до ст.  ст.  134, 135, 314 КПК України викликається в судове засі-
дання на 14 год. 00 хв. 05 грудня 2023 року до Хмельницького міськрайон-
ного суду Хмельницької області (Хмельницька область, м. Хмельницький, 
вул. Героїв Майдану, 54, каб. 203), головуючий суддя Піндрак О.О., судді 
Бацуца Т.М., Місінкевич А.Л., конт. тел. (0382) 76-28-40) для проведення 
судового розгляду у кримінальному провадженні № 22022240000000082 
від 05.05.2022 про обвинувачення Вторигіної Олени Андріївни за ч. 3 
ст.  110 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

До уваги Герасимова Олега Едуардовича:  
виклик до суду

Рівненський апеляційний суд викликає у судове 
засідання в якості обвинуваченого Герасимова Олега 
Едуардовича, 28.11.1979 року народження, (остан-
нє відоме місце проживання: вул. Чехова, буд. 34, 
смт Станиця-Луганська, Станично-Луганської тери-
торіальної громади, Щастинського району, Луган-
ської області), для апеляційного розгляду апеляцій-
ної скарги захисника Цісар І.В. в інтересах обвину-
ваченого Герасимова Олега Едуардовича на вирок 
Рівненського міського суду Рівненської області від 
11 вересня 2023 року у кримінальному проваджен-
ні №42022132600000048 від 13.04.2022 року що-
до Герасимова Олега Едуардовича за ч. 7 ст.  111-1 
КК України, по якому здійснювалось спеціальне до-
судове та спеціальне судове провадження, який від-
будеться о 12 год. 00 хв. 23 січня 2024 року за адре-
сою: вул. Драгоманова, 9, м. Рівне, зала судових за-
сідань №1 (справа №569/16277/22; провадження 
№11кп/4815/580/23).

При собі необхідно мати паспорт або інший доку-
мент, що посвідчує особу. 

Суддя Т.І. Збитковська

Повістка про виклик
Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-

кликає обвинувачену Салабай Євгенію Валентинівну, 
11.05.1991 року народження, яка зареєстрована  за 
адресою: Харківська обл., Куп’янський р-н, с. Подо-
ли, вул. Підлісна, 1-А, проживає з адресою: Харків-
ська обл., Куп’янський р-н, смт Ківшарівка, буд. 3, кв. 
173, у підготовче судове засідання по кримінально-
му провадженню, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 62022170020001053 від 
21.11.2022 року у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2, ст.  111 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу.

Розгляд кримінального провадження у підготов-
чому судовому засіданні відбудеться о 09 год. 30 хв. 
12.12.2023 року у приміщенні Червонозаводсько-
го районного суду м. Харкова за адресою: 61001, 
м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, 
головуючий суддя по справі Глоба М.М.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Повістка про виклик до суду обвинуваченого
Київський районний суд міста Одеси викликає у 

судове засідання обвинувачену Голоту Олександру 
Володимирівну, 20.08.1984 року народження, уро-
дженку м. Кривий Ріг Дніпропетровської області, 
громадянку України, яка зареєстрована та проживає 
за адресою: Херсонська область, Генічеський район, 
смт Новотроїцьке, вул. Садова, 6а, кв. 15, в рамках 
кримінального провадження №22022230000000296 
від 08.08.2022, за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.5 ст.111-1 
КК України, яке відбудеться о 15 годині 00 хвилин 
04 грудня 2023 року в приміщенні суду за адресою: 
вулиця Варненська, 3Б, м. Одеса, Одеська область, 
зал № 5.

Наслідки неприбуття обвинуваченої за викликом 
суду передбачені ст.  323 КПК України. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст.  138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

Повістка про виклик 
(в порядку здійснення спеціального судового 

провадження)
Балаклійський районний суд Харківської облас-

ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, міс-
то Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./факс 
(05749) 2-04-36, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, 
web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Одерія Мико-
лу Юрійовича (22.05.1992 р.н., Харківська область, 
Ізюмський район, м. Балаклія, вул. Київська, буд. 89) 
як обвинуваченого у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, 
на 14.00 годину 14 грудня 2023 року для участі у під-
готовчому судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду 
обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за викли-
ком у призначений строк — заздалегідь повідомити 
про це суд. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачено ст.  139, 140, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття на виклик передбачені ст.  138 
КПК України. 

Суддя Стригуненко В.М.
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Розгляд кримінального провадження, відомості про яке внесено до 
ЄРДР 29.07.2022 року за № 12022230000002538 за обвинуваченням 
Алієва Асана Ремзійовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, призначено у спеціальному су-
довому провадженні, яке відбудеться 04.12.2023 року о 09:30 год.

У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 
323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викли-
кає в судове засідання Алієва Асана Ремзійовича, 22.05.1963 року наро-
дження, останнє відоме місце проживання: Херсонська обл., Генічесь-
кий район, смт Новоолексіївка, вул. Фрунзе (Горіхова).

Суддя Є.М. Булах
———————————————————————————
Розгляд кримінального провадження, відомості про яке внесено 

до ЄРДР 27.06.2023 за №62023080030000253 за обвинуваченням За-
рубецького Антона Юрійовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Підготовчі судові за-
сідання призначені на 06.12.2023 о 14:00 год., 18.12.2023 о 13:00 год. 
та 09.01.2024 о 10:00 год. У зв’язку з вищевикладеним у відповіднос-
ті до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд 
Херсонської області викликає в судове засідання Зарубецького Антона 
Юрійовича, 05.08.1970 року народження, який обвинувачується у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК 
України.

Суддя Є.М. Булах
———————————————————————————
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 

04.12.2023 о 10 годині 20 хвилин відбудеться підготовче судове засідан-
ня з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відо-
мості про яке внесено до ЄРДР 28.04.2023 за №22023230000000238 за 
обвинуваченням Барановського Миколи Вікторовича, 04.03.1983 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України, останнє відоме місце проживання: Херсонська область, 
м. Олешки, вул. Богдана Хмельницького, буд. 43. У зв’язку з чим, Ба-
рановському Миколі Вікторовичу необхідно з’явитися на вказані дату 
та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду 
дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час 
та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження згідно зі ст.  323 КПК України. 

Суддя І.Ю. Зуб
———————————————————————————
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 10 

годині 00 хвилин 07.12.2023 року відбудеться підготовче судове засі-
дання з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, 
відомості про яке внесено до ЄРДР 06.10.2023 за №22023000000001020 
за обвинуваченням Калашникова Тимофія Григоровича, 15.02.1989 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст.  111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: Хер-
сонська область, м. Херсон, вул. Дорофєєва, буд. 8, кв. 37. У зв’язку з 
чим, Калашникову Тимофію Григоровичу необхідно з’явитися на вка-
зані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду 
дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час 
та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження згідно зі ст.  323 КПК України.

Суддя І.Ю. Зуб
———————————————————————————
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 

13:05 годині 04.12.2023 р. відбудеться підготовче судове засідання з 
розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР за № 22023230000000237 від 28.04.2023 
року про обвинувачення Боляновського Дмитра Ігоровича, 10.05.1990 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: 
вул. Вишнева 58, кв. 86, м. Херсон. У зв’язку з чим Боляновському Дми-
тру Ігоровичу необхідно з’явитися на вказані дату та час до зали судо-
вих засідань міського суду № 416 за адресою: м. Херсон, вул. Маяков-
ського, 6/29.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду 
дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час 
та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження згідно зі ст.  323 КПК України.

Суддя О.В. Ус

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 09:15 годи-
ні 05.12.2023 р., о 10:40 годині 12.12.2023 р., о 13:00 годині 11.01.2024 р. відбу-
дуться підготовчі судові засідання з розгляду обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за 62023080030000198 
від 30.05.2023 року про обвинувачення Карпуса Олексія Євгеновича, 15.07.1981 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення., передбаченого 
ч. 4 ст.  408 КК України, останнє відоме місце реєстрації: Херсонська область, 
Генічеський район, м. Генічеськ, вул. Ковпака, буд. 23, кв. 52. У зв’язку з чим 
Карпусу Олексію Євгеновичу необхідно з’явитися на вказані дату та час до за-
ли судових засідань міського суду № 416 за адресою: м. Херсон, вул. Маяков-
ського, 6/29.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст.  323 
КПК України.

Суддя О.В. Ус
——————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ 
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ НАБАТОВА МИХАЙЛА СЕРГІЙОВИЧА, ПАНКРАТОВА 

СЕРГІЯ МИХАЙЛОВИЧА, НАБАТОВОЇ ГАННИ ГЕОРГІЇВНИ  
ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 10:00 годині 
04.12.2023 року відбудуться підготовчі судові засідання з розгляду обвинуваль-
ного акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
28.12.2022 за №42022230000000521 за обвинуваченням відносно:

Панкратова Сергія Михайловича, 03.02.1948 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК 
України, останнє місце проживання: Херсонська область, місто Херсон, вулиця 
І. Вазова, 3 кв. 32; 

Набатова Михайла Сергійовича, 17.10.1962 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України, 
останнє місце проживання: м. Херсон, вул. Карбишева, 34, кв. 48;

Набатової Ганни Георгіївни, 26.07.1965 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК Украї-
ни, останнє місце проживання: Херсонська область, м. Херсон, вул. Карбише-
ва, 34, кв. 48.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинувачених до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винувачених в порядку спеціального судового провадження згідно ст.  323 КПК 
України.

Суддя Д.О. Гонтар
——————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ЦИБИ НАТАЛІЇ ГЕННАДІЇВНИ  

ч. ч. 3, 5 ст.  111-1 КК України
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 10:30 годи-

ні 05.12.2023 року відбудеться підготовче судове засідання з розгляду обвину-
вального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
28.04.2023 за №12023000000000755 за обвинуваченням Циби Наталії Геннадіїв-
ни, 22.02.1985 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. ч. 3, 5 ст.  111-1 КК України, останнє місце проживання: Херсон-
ська область, Генічеський район, смт Рикове, вул. Героїв, буд. 25.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст.  323 КПК 
України.

Суддя Д.О. Гонтар
——————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ 
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ФАТЄЄВОЇ ЕЛЬВІРИ МИХАЙЛІВНИ  

ч. ч. 3, 5 ст.  111-1 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 05.07.2023 ро-

ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному прова-
дженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 28.04.2023 за №12023000000000754 
за обвинуваченням Фатєєвої Ельвіри Михайлівни, 27.04.1959 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 3, 5 ст.  111-1 
КК України, до підготовчого судового засідання та здійснити спеціальне судо-
ве провадження.

Підготовче судове засідання призначене об 11:00 годині 05.12.2023р. у при-
міщенні Херсонського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, 
вул. Маяковського, 6/29. 

У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає в судове засі-
дання Фатєєву Е.М., яка обвинувачується у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч.ч. 3, 5 ст.  111-1 КК України.

Суддя Д.О. Гонтар
——————————————————————————————
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.06.2023 

року було постановлено про призначення обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 31.01.2023 року 
№ 22023230000000068, за обвинуваченням Шукюрова Вусал Муса Огли, який 
обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовче судове засідання призначено об 11 годині 30 хвилин 04.12.2023 
року у приміщенні Херсонського міського суду Херсонської області за адресою: 
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал № 502. Розгляд кримінального прова-
дження здійснюється головуючим суддею Черниш О.Л. 

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.  ст.  134,135,323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає:

Шукюрова Вусал Муса Огли, 26.11.1982 року народження, остан-
нє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Запорізька, буд. 72, для 
участі у розгляді кримінального провадження № 766/18/23 у вчинен-
ні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст.  111, 
ч. 7 ст.  111-1 КК України, у якості обвинуваченого.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документ, 
що посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням про дату, час та місце розгляду спра-
ви, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно 
ст.  323 КПК України.

Суддя О.Л. Черниш 
———————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  

ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ: 
ТКАЧЕНКА ІГОРЯ ВАЛЕНТИНОВИЧА, ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 3 

ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч.ч. 2,3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 1 ст.  263 КК України
ПОПОВА СЕРГІЯ МИКОЛАЙОВИЧА, ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 3 

ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 4 ст.  185 КК України 
ГЕТЬМАНСЬКОГО ОЛЕКСАНДРА АНАТОЛІЙОВИЧА, ч. 2 с. 28, ч. 1 

ст.  111-2, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 4 ст.  185 КК України 
САВІНКІНА ЄВГЕНА СЕРГІЙОВИЧА, ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК 

України
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 

10:00 годині 05.12.2023 року відбудеться спеціальне судове засідання 
з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відо-
мості про яке внесено до ЄРДР 10.12.2022 за № 22022230000000463 
за обвинуваченням:

Ткаченка Ігоря Валентиновича, 15.10.1962 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 
ст.  111-2, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. ч. 2, 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 1 
ст.  263 КК України, останнє місце проживання: м. Херсон, вул. Покри-
шева, буд. 49, корп. 1, кв. 120;

Попова Сергія Миколайовича, 09.06.1974 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 
ст.  111-2, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 4 ст.  185 КК України, останнє міс-
це проживання: м. Херсон, вул. Євгена Патона, буд. 17, кв. 68.

Гетманського Олександра Анатолійовича, 07.10.1964 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 4 ст.  185 КК Укра-
їни, останнє місце проживання: м. Херсон, вул. 49 Гвардійської Диві-
зії, буд. 19, кв. 104.

Савінкіна Євгена Сергійовича, 02.05.1984 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 
ст.  111-2 КК України, останнє місце проживання: м. Херсон, вул. 28 
Східна, буд. 6.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинувачених до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутності обвинувачених в порядку спеціального судового 
провадження згідно зі ст.  323 КПК України.

Суддя Д.О. Гонтар
———————————————————————————
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 

05.07.2023 року було постановлено про призначення обвинувально-
го акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до 
ЄРДР №22022230000000324 від 18.08.2022 року, стосовно Шкляра 
Дмитра Ароновича, 22.01.1972 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч.1 ст.111-2 КК 
України, до підготовчого судового засідання.

Підготовче судове засідання призначено о 12 годині 00 хвилин 
04.12.2023 року у приміщенні суду за адресою: м.Херсон, вул. Мая-
ковського 6/29, зал № 502. Розгляд кримінального провадження здій-
снюється головуючим суддею Черниш О.Л. 

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст.  134, 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає 
Шкляра Дмитра Ароновича, 22.01.1972 року народження, останнє ві-
доме місце проживання: м. Херсон, вул. І. Вазова, 5, кв. 32, для участі 
у розгляді кримінального провадження № 766/973/23 у вчиненні кри-
мінального правопорушення (злочину), передбаченого ч.1 ст.111-2 
КК України у якості обвинуваченого.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документ, 
що посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно зі 
ст.323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 23.09.2023 у кримі-

нальному провадженні №22023250000000134 від 28.04.2023 складено письмове повідомлення про підозру 
КОБИЛАШУ СЕРГІЮ ІВАНОВИЧУ, 01 квітня 1965 року народження, уродженцю м. Одеса, зареєстрованому 
за адресою: РФ, м. Москва, Ружовий провулок, б. 3, кв. 88, військовослужбовцю ЗС РФ, командувачу даль-
ньої авіації військово-повітряних сил повітряно-космічних сил ЗС РФ, громадянину РФ, у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному Інтернет-сайті Офісу Генерального 
прокурора «https://www.gp.gov.ua».

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Кобилаш Сергій Іванович, 01 квітня 1965 року народжен-
ня, викликається на 11:00 04.12.2023, 05.12.2023 та 06.12.2023 до заступника начальника слідчого відділу 
УСБУ в Черкаській області підполковника юстиції Ткачука С.С. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для 
допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22023250000000134 від 28.04.2023. Наслідки та 
поважні причини неприбуття особи на виклик визначені у статтях 138-139 КПК України.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ И ВЫЗОВ К СЛЕДОВАТЕЛЮ
В соответствии со статьями 111-112, 135, 276-278 и главой 11 УПК Украины сообщаю, что 23.11.2023 в 

уголовном производстве № 22023250000000134 от 28.04.2024 составлено письменное уведомление о по-
дозрении КОБЫЛАШУ СЕРГЕЮ ИВАНОВИЧУ, 01.04.1965 года рождения, уроженцу г. Одесса, зарегистриро-
ванному по адресу: РФ, г. Москва, Ружовый переулок, дом. 3, кв. 88, военнослужащему ВС РФ, начальнику 
дальней авиации военно-воздушных сил воздушно-космических сил ВС РФ, гражданину РФ, в совершении 
преступления, предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении опубликован на официальном Интернет-сайте Офиса Генераль-
ного прокурора «https://www.gp.gov.ua».

Также согласно статьям 133, 135 УПК Украины, КОБЫЛАШ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ, 01.04.1965 года рож-
дения, вызывается на 11:00 04.12.2023, 05.12.2023 и 06.12.2023 к заместителю начальника следственно-
го отдела УСБУ в Черкасской области Ткачуку С.С. по адресу: г. Черкассы, ул. Гоголя, 240, для допроса в 
качестве подозреваемого в уголовном производстве №22023250000000134 от 28.04.2023. Последствия и 
уважительные причины неприбытия лица по вызову определены в статьях 138-139 УПК Украины. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 23.11.2023 (судова справа №953/5638/23, н/п 
1-кс/953/8958/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42023222140000037 від 23.02.2023, за підозрою Матвієнко Вікторії Павлівні, 18.02.1985 р.н., громадянки України, уро-
дженки с. Яковівка, Харківської області, зареєстрованої за адресою: м. Харків, вул. Профспілковий бульвар, буд. 5, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

у кримінальному провадженні № 42023222140000037 від 23.02.2023
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України підозрюваній Матвієнко Вікторії Павлівні, 18.02.1985 р.н., повідомляється, що 

спеціальне досудове розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 42023222140000037 від 23.02.2023, в яко-
му Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  111-1 КК України, буде за-
вершено 12.12.2023. У зв’язку з викладеним, повідомляємо, що Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового роз-
слідування у вказаному кримінальному провадженні та право на ознайомлення із ними за правилами статті 290 КПК Укра-
їни, кожного дня починаючи з 10:00 12.12.2023 у приміщенні слідчого відділу Управління СБ України в Харківській області 
(м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2). Окрім цього, Вам необхідно з’явитися 12.12.2023 об 11:00 до слідчого відділу Управ-
ління СБ України в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2, для вручення прокурором обвину-
вального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Матвієнко Вікторія Павлівна, 18.02.1985 р.н., зареєстрована за адресою: м. Харків, вул. Профспілковий бульвар, буд. 5, 

Вам необхідно з’явитися о «10» год «00» хв 29.11.2023, о «10» год «00» хв 30.11.2023, о «10» год «00» хв 01.12.2023, 
об «11» год «00» хв 12.12.2023 до слідчого СВ Управління СБ України в Харківській області Храмцова М.Ю. (м. Харків, 
вул. Мироносицька, буд. 2), для допиту Вас в якості підозрюваної, вручення повідомлення про завершення досудового 
розслідування у кримінальному провадженні, вручення запиту прокурора про надання доступу до матеріалів, виконання 
вимог ст.  290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального 
провадження та ознайомлення із ними, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у 
ст.  ст.  138, 139, 140 КПК України. 



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua16 

ОГОЛОШЕННЯ

Засновник — Кабiнет Мiнiстрiв України
Реєстрацiйне свiдоцтво КВ № 2 вiд 12 квiтня 1994 року

Передплатнi iндекси «Урядового кур’єра» — 
61035, 40227 (соціальний)

Головний редактор — Сергiй БРAГA
Заступник головного редактора
Павло БЕБА

Aдреса в Iнтернетi: www.ukurier.gov.ua
Адреса редакцiї: 01008, Київ, вул. Михайла Грушевського, 14
Телефон для довiдок: 253-12-95.
Телефони вiддiлу реклами: 253-55-09, 
факс: 230-06-71, e-mail: adv@ukcc.com.ua

«Урядовий кур’єр» виходить у вiвторок, середу, четвер, 
п’ятницю та суботу

Зам. № 91 343
Загальний тираж за листопад 71 148

Листування з читачами тiльки 
на сторiнках газети.

Вiдповiдальнiсть за достовiрнiсть iнформацiї 
та реклами несуть автори 

та рекламодавцi.
Набрано i зверстано у комп’ютерному  

центрi «Урядового кур’єра». 
Друк: ТOВ «Мега-Полiграф», 

04073, Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14
www.mega-poligraf.kiev.ua

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

-2..3
0..-5

3..8
0..-5-2..3

-2..3

6..11
2..7

-1..-6
-1..-6

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 29 ЛИСТОПАДА

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська 0..-5 -2..3 Черкаська +2..-3 0..+5
Житомирська 0..-5 +2..-3 Кіровоградська -2..+3 +1..+6
Чернігівська -4..-9 +2..-3 Полтавська 0..-5 +1..+6
Сумська -5..-10 +2..-3 Дніпропетровська +1..-4 +4..+9
Закарпатська 1..-4 -2..+3 Одеська +2..+7 +4..+9
Рівненська -1..-6 -1..-6 Миколаївська +2..+7 +4..+9
Львівська -1..-6 -1..-6 Херсонська +4..+9 +7..+12
Івано-Франківська -1..-6 -1..-6 Запорізька +2..+7 +7..+12
Волинська -1..-6 -1..-6 Харківська -1..-6 +1..+6
Хмельницька +1..-4 -2..+3 Донецька 0..-5 +5..+10
Чернівецька +1..-4 -1..+4 Луганська -1..-6 +3..+8
Тернопільська -1..-6 -1..-6 Крим +5..+10 +9..+14
Вінницька -2..+3 -2..+3 Київ -2..-4 0..+2

Укргiдрометцентр

Остапченко Людмила Костянтинівна, 06.11.1959 року народження, відповідно 
до ст.  42, 111, 112, 276-279 КПК України, повідомляю, що стосовно Вас складе-
не письмове повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст.  110 та ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні № 22022050000005043, внесеному до ЄРДР 23.09.2022, у вчинен-
ні Вами умисних дій з метою зміни меж території або державного кордону Украї-
ни на порушення порядку, встановленого Конституцією України, за попередньою 
змовою групою осіб та в участі в організації незаконного референдуму на тимча-
сово окупованій території, за попередньою змовою групою осіб. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

З моменту публікації даного повідомлення Ви вважаєтесь повідомленою на-
лежним чином.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваної Остапченко Л.К.

Остапченко Людмила Костянтинівна, 06.11.1959 року народження, зареєстро-
ване місце проживання: Донецька область, Волноваський район, с. Миколаївка, 
вул. Центральна, буд. 31А, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам 
необхідно з’явитися о 09 год. 00 хв. 04.12.2023, з 09:00 до 18:00 05.12.2023, з 
09:00 до 18:00 06.12.2023 до місця тимчасової дислокації Донецької обласної про-
куратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокаці-
єю у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
Сокола Володимира Андрійовича (контактний номер телефону +380629525394), 
за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для вручення Вам процесу-
альних документів та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримінальному 
провадженні № 22022050000005043, внесеному до ЄРДР 23.09.2022, в процесу-
альному статусі підозрюваної.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених 
ст.  138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст.  139 КПК України.

ПОВІСТКА 
про виклик до суду Савіної Л.В. у кримінальному 

провадженні
Обвинувачена Савіна Людмила Валеріївна, 01 квітня 1983 

року народження, яка зареєстрована та проживає за адресою: 
Чернівецька область, м. Чернівці, вул. Алма-Атинська, 3А/123, 
відповідно до вимог ст.  ст.  135, 297-5, 323 Кримінального 
процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися: 
04.12.2023 року — об 11 год. 00 хв.; 13.12.2023 року — о 
09 год. 30 хв.; 20.12.2023 року — о 09 год. 30 хв.; 29.01.2024 
року — о 09 год. 30 хв.; 05.02.2024 року — о 09 год. 30 хв.; 
12.02.2024 року — о 09 год. 30 хв.; 19.02.2024 року — о 09 год. 
30 хв.; 26.02.2024 року — о 09 год. 30 хв.; 04.03.2024 року — 
о 09 год. 30 хв. в Першотравневий районний суд м. Чернівці за 
адресою: Чернівецька область, м. Чернівці, вул. Головна, 105 
(реєстрація явки в каб. №3), як обвинуваченій у кримінально-
му провадженні, внесеному в ЄРДР № 12020260000000188 від 
14.02.2020 року, в рамках якого Ви обвинувачуєтесь у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  191, ч. 3 
ст.  191, ч. 1 ст.  362, ч. 3 ст.  362, ч. 1 ст.  366 КК України, для 
участі в судових засіданнях. 

Одночасно Вам роз’яснюється, що з моменту опублікування 
повістки про виклик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті 
Першотравневого районного суду м. Чернівці Ви вважаєтесь 
належним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя А.В. Федіна

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 28.11.2023 у кримі-
нальному провадженні № 22023130000000808 від 16.10.2023 за ознаками злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, повідомлено про підозру Оробцову Василю Воло-
димировичу, 26.06.1984 р.н., який зареєстрований за адресою: Луганська область, Сє-
вєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. 279-ї дивізії, буд. 50, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досу-
дового розслідування за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Громадянин України Оробцов Василь Володимирович, 26.06.1984 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. 279-
ї дивізії, буд. 50, підозрюваний у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137, 276, 278 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися до прокурора Лисичанської окружної прокуратури Луганської облас-
ті Карапути Юлії Ігорівни, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект 
Д.Яворницького, 35, каб. 40 о 10:00 год. 02.12.2023, о 10.00 год 03.12.2023 та о 10.00 
год 04.12.2023 у кримінальному провадженні № 22023130000000808 від 16.10.2023 для 
вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного та 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному прова-
дженні. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, пе-
редбачені ст.  ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий 
привід, грошове стягнення. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Поважні причини та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України.
Телефон для зв’язку: 0500434889.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 28.11.2023 у кримінальному прова-

дженні № 22022230000000440 від 03.10.2022, відповідно до 
ст.  ст.  36, 42, 276, 277, 278 КПК України, складено письмове 
повідомлення про підозру Деменку  Ігорю Костянтиновичу, 
11.07.1960 року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, а саме — 
колабораційна діяльність, тобто у добровільному зайнятті гро-
мадянином України посади, пов’язаної з виконанням організа-
ційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функ-
цій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово оку-
пованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації дер-
жави-агресора.

Повістка про виклик
Підозрюваному Деменку Ігорю Костянтиновичу, 11.07.1960 

року народження, уродженцю міста Мелітополь Запорізь-
кої області, громадянину України, який проживає за адре-
сою: Херсонська область, місто Каховка, вулиця Ентузіас-
тів, будинок 39, квартира 10, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 
135 КПК України необхідно з’явитися 02.12.2023, 03.12.2023, 
04.12.2023 в період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. у 
найближчий територіально розташований орган прокуратури 
України або підрозділ Служби безпеки України, або за адре-
сою: м. Миколаїв, вул. Інженерна, 6, каб. 5, за місцем дислока-
ції Каховської окружної прокуратури Херсонської області, для 
участі у слідчих та процесуальних діях у кримінальному про-
вадженні № 22022230000000440 від 03.10.2022, за підозрою у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, та для проведення допиту в якості під-
озрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Бережна Ганна Вікторівна, 28.03.1974 р.н., яка зареєстрова-

на/проживає: Луганська область, м. Рубіжне, проспект Московський, буд. 3-А, кв. 29, 
відповідно до вимог ст.  ст.  133, 134, 135, 137 КПК України викликається 04.12.2023 о 
09 годині 30 хвилин до приміщення Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області за адресою: м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, зала 2, для участі 
у підготовчому судовому засіданні, у якості обвинуваченої по кримінальному прова-
дженню за ч. 5 ст.  111-1 КК України (кримінальне провадження №185/6915/23). 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.  ст.  138, 139 
КПК України.

Суддя О.О. Щербина

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Тарасенко Олександр Іванович, 22.06.1982 р.н., який за-

реєстрований/проживає: Луганська область, м. Рубіжне, вул. 30 років Перемоги, 
буд. 14, кв. 95, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 134, 135, 137 КПК України викли-
кається 04.12.2023 о 09:00 до приміщення Павлоградського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області за адресою: м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, 
зала 2, для участі у підготовчому судовому засіданні у якості обвинуваченого за 
ч. 5 ст.  111-1 КК України (кримінальне провадження 185/2684/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.  ст.  138, 
139 КПК України.

Суддя О.О. Щербина 

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НАФТОГАЗДІЯ»
Відповідно до ч. 4 ст.  4 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», ТО-

ВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗДІЯ» ін-
формує, що 23.11.2023 р., Міністерством захисту довкілля та природ-
них ресурсів України було видано висновок з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності «Облаштування Майорівської площі: буріння 
свердловини №3 Майорівської площі; облаштування та підключення 
свердловини №3 Майорівської площі; капітальний ремонт свердло-
вини №3 Майорівської площі; буріння водної свердловини для водо-
забезпечення процесу буріння свердловини №3 Майорівської площі» 
№ 21/01-202341210574/1, та вважає допустимим провадження плано-
ваної діяльності з огляду на нижченаведене, а саме на те, що: на під-
ставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на компоненти довкіл-
ля (ґрунти та геологічне середовище, атмосферне повітря, водне се-
редовище, рослинний і тваринний світ, природно-заповідний фонд, 
клімат і мікроклімат, соціальне та техногенне середовище) сукупний 
вплив планованої діяльності є допустимим; за результатами аналізу 
звіту з оцінки впливу на довкілля встановлено, що основний вплив 
планованої діяльності очікується на ґрунт, повітряне та водне середо-
вища, рослинний та тваринний світ. При виконанні екологічних умов, 
встановлених для планованої діяльності, зазначені впливи на компо-
ненти довкілля можуть характеризуватись як екологічно допустимі.

Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля плано-
ваної діяльності — 202341210574.

З матеріалами висновку з оцінки впливу на довкілля у повному об-
сязі можна ознайомитися за запитом в Міністерстві захисту довкілля 
та природних ресурсів України за адресою: 03035, Київ, вул. Митропо-
лита Василя Липківського, 35.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Руденка М.В.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська 23.11.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні №22023050000003345, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.08.2023 стосовно Руден-
ка Мирослава Володимировича, 21.01.1983 року народження, уродженця 
м. Дебальцеве, Донецької області, зареєстрованого за адресою: Донецька 
обл., м. Донецьк, вул. Собінова, буд. 160, підозрюваного у вчиненні злочи-
нів, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Руденка М.В.

Підозрюваний Руденко Мирослав Володимирович, 21.01.1983 р.н., 
останнє відоме місце реєстрації за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, 
вул. Собінова, буд. 160, на підставі ст.  ст.  133, 135, 276, 278 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися 04 грудня 2023 року об 11 год. 00 хв. до бу-
дівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією 
у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні №22023050000003345, внесеному до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 14.08.2023 за ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.  28, ч. 5 
ст.  111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочинів, пе-
редбачених ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст.  138 КПК України, настають наслід-
ки, передбачені ст.  139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст.ст.  297-4 КПК України повідомляю, що 
24.11.2023 ухвалою слідчого судді Шевченківського районно-
го суду міста Києва (справа №761/42377/23, провадження №1-
кс/761/27538/2023) надано дозвіл про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№42022000000000991 від 22.07.2022 стосовно підозрюваної у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 
ст.  111 КК України (в редакції Закону № 1689-VII від 07.10.2014), Гав-
рилової Ірини Володимирівни, 25.04.1971 р.н., яка переховується від 
слідства та суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Гаврилова Ірина Володимирівна, 25.04.1971 р.н., уро-

дженка м. Курськ, російської федерації, громадянка України, заре-
єстрована за адресою: м. Київ, пр-т Героїв Сталінграду, 28, кв. 118, 
відповідно до ст.  ст.  133, 135, 276 Кримінального процесуально-
го кодексу України Вам необхідно з’явитися 04.12.2023, 05.12.2023, 
06.12.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінальному прова-
дженні №42022000000000991 від 22.07.2022 за ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111 
КК України (в редакції Закону № 1689-VII від 07.10.2014), для прове-
дення допиту як підозрюваної та проведення за вашої участі інших 
слідчих та процесуальних дій до слідчого ГСУ СБУ Буханенко А.О. 
(м. Київ, провулок Аскольдів, 3А, каб. № 446, т. 093-705-87-13). При 
собі мати паспорт чи інший документ, що посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосову-
ються заходи, передбачені ст.  ст.  139, 140 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, 
Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@
dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням Бі-
дьовки Володимира Анатолійовича, 07.03.1981 року народження, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.  28, ч. 5 
ст.  111-1 КК України. Обвинувачений викликається для участі у судовому 
засіданні на 06 грудня 2023 року о 13 год. 00 хв.

Головуючий суддя Мигалевич В.В.

Дергачівський районний суд Харківської області викликає обвину-
ваченого Тюріна Олександра Сергійовича, 30.06.1987 року народжен-
ня, уродженця м. Харків, який проживає за адресою: вул. Шекспіра, 
буд. 7, кв. 24, м. Харків, у судове засідання по кримінальному про-
вадженню № 619/1972/23 по обвинуваченню у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  111, ч. 4 ст.  408 КК України. Судове засідання від-
будеться 13 грудня 2023 року о 13 год 15 хв у приміщенні суду за 
адресою: 62303, Харківська область, Харківський район, м. Дергачі, 
вул. 1-го Травня, 63 (зал судових засідань №4). У разі неявки справу 
буде розглянуто за Вашої відсутності. 

Суддя Калиновська Л.В.
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